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.1 hazafias liga bepürölt vezérei, mint 
e- táviratunk jelentette, olcsó úron menekültek 
nn..'. Az Ítélet, melynek indokait Iejebb közöljük, 
t/.i - frank birsaggal sújtotta a vád alá fogattakat. 
Tmentette tudniillik őket a vád legterhelöbb 
pontja alól, mintha titkos társaságot alkottak volna 
- c-ak Ivlte őket bűnösöknek, hogy egy nem
c y- délyezett társaságban vettek részt. Mindegy.
1 .i Ítélet jött létre, mely a hazafias ligát meg 
nem engedettnek tünteti föl. Ez az első nyereség a 
parid kormányra nézve. Ehhez járul a második, az 
tiriniiliik. hogy a Tirard kormány sakkhuzása 
bvulanger-párt ellen olyannak bizonyult, mely a 
további lépéseket megengedi, a nélkül, hogy a la­
kosság izgalmától tartania kellene. Bátrabban ha­
ladhat előre s mint látszik haladt is, a boulangiz- 
in elfojtására.

ellen hozottA hazafi-liga 
hangzik : Ítélet okfejtése

tekintve. hngy az 1882-ben keletkezeit hazafias liga 
f.-.e.yet a haza erkölcsi és fizikai erejének gyarapítására 
e? a katonai nevelés elősegítésére alapítottak, 1888-ban 
eudeti czciját megváltoztatva, politikai és választási 
i r -cagandat ezélzó társasággá alakult át

büntető-törvény 291. és *KI2 
szakaszai és az érvényben álló 1881. április 10-iki tör- 
»ciiy 1. és 2. szakaszai tiltják, — hogy a vádlottak a 
vétségét nkzor is elkövették, ha előzetesen nem is kap- 
t .k hatósági megintést, — hogy a kormány liallgatóla- 
c - beleegyeze.se nem mentség, mert az állam egyenes 
vagy közvetett támogatásában a liga csak eredeti alak­
iam részesült, nem pedig politikai társasági való át­
ad, kulása után, — hogy bona íides nem forog fenn, 
m rt a ligueisták jól tudták, hogy nincsenek elismerve, 
hanem csak megtűrve, a mi csak mint enyhítő és nem 
mint (elmentő körülmény jöhet számításba; — tekintve 
továbbá hogy elvben titkos társaság alatt az olvanok 
értődnek, mely -knek létezése is titok, — hogv 'titkos 
ti. óságnak veendő az is, mely ugyan [nyilvánosan ala­
kul meg, de a nyíltan bevallott “czélokón kívül e°yéb 
titokban tartott és csakis a beavatottakkal közölt Cczé- 
lok elérésére is törekszik, - hogy a liga létezéséről 
ei .a iasok, falragaszok, rüpiratok, hírlapi czikkek adtak 
lurt es hogy gyűléseinek jellege a titkolózást kizárja, — 
hogy 1883. május 22-én kiadott felhívásában nyil- 
t; n választási czélokra törekvő politikai egyesií- 
fetiiek mondta magát, s kimondta, hogy a liga
a köztársasági intézmények reformálására és a nem­

mozgalmak propagálására törekszik, — hogy 
v áiaszfási izgatásai és e czélra való szervezkedése nem 
maradt titokban, — bogy a szétküldött körlevélből ki-

hogy alkotmányrevizió jöjjön létre, mely elősegítse 
a nemzeti, demokratikus és szocziá/is köztársaság 
megalakulását. A sajtóban hasonló átalakulás ve­
hető észre. Michelin lapja, az Action már is arez- 
élt változtatott; példáját követi most a Petit Jour­
nal, mely eddig Boulanger legszívósabb pártolója 
volt s nagy elterjedtségénél fogva Páris alsóbb ré­
tegeinél kiváló tekintetbe jött. Képviselői körök kü- 
lunfélekép ítélik meg mind eddig Boulanger futását.

A pártjabeliek természetesen azt mondják, hogy 
a tábornok nem cselekedhetett máskép; viszont a 
többiek abban n nézetben vannak, hogy Boulanger 
politikai öngyilkosságot követett el. Kiderült aztán 
az is, bogy Boulanger futását maga a kormány 
készítette elő. Boulanger eldicsekedett már azzal, 
hogy tudta, hogy a kormány mit készít ellene. Nem 
tudta azonban azt, hogy a kormány körében végbe 
ment bizalmas tanácskozások szándékkal lőnek tu­
domására juttatva, hogy a futásra elhatározza ma­
gul. Pedig ez történt. És hogy ez most kitudódott, 
több boulangisla manővert lát a kormány, neve­
zetesen Constans eljárásában s e miatt nem mond 
le a párthoz való ragaszkodásról. A szenátusnak 
holnap terjesztik elé a köztársaság elnökének dek­
rétumát. melynél fogva állami törvényszékké alakit- 
tatik s Boulangert elébe állítják.

Brüsszeli hírek szerint a belga kormány jóindu­
latú magatartást tanúsít Boulanger irányában s 
mindaddig, a mig a franczia diplomaczia a dologba 
uem avatkozik, vagy nagyobb politikai izgalom elő 
nem fordul, egy lépést sem szándékozik tenni Bou­
langer ellen. Boulanger egyébkint feszély nélkül 
érintkezik Brüsszelben mindenkivel; küldöttségeket 
fogad, interwiewoltatja magát. Arra az esetre, ha a 
franczia kormány kiutasítását vinné keresztül, egy 
hír szerint Amsterdamban akar megvonulni. Egy 
brüsszeli távirat azt is jelenti, hogy még május ha­
vában Boulanger Oroszországba készül látogatásra 
Deroulede, Laur és Leherissé társaságában. Thiéhaud 
es Rochefort párbaja állítólag holnap lesz meg 
Brüsszelben.

lám közt előállt, Czankov nem is talált Belgrádban 
előzékenységre.

Budapest, április 7.
A három uj minisét er kinevezésére vonatkozó leg­

felsőbb kéziratok, mint a Búd. Corr. értesül, — 
aligha fognak előbb közzétételül, mint a hivatalos 
lap csütörtöki számában. Az államtitkári állásokra 
vonatkozólag — csak azután fog intézkedés tétetni, 
ha az uj miniszterek hivatalaikat átvették. Szápáry 
Gyula gróf, Seil ügyi Dezső és Wekerle Sándor 
képviselők megtörtént kineveztetésük után uj válasz­
tásnak fogják magukat alávetni választókerüle­
teikben.

A király Tisza Kálmán 
szább kihallgatáson fogadta.

miniszterelnököt ma hosz-

Rohonczy Gedeon országgyűlési képviselő ügyében 
a képviselőház keddi ülésében fogja tárgyalni a men­
telmi bizottság jelentését, ez alkalommal, mint az 0. É. 
jelenti, Rohonozy Gedeon hosszabb beszédben fo° 
nyilatkozni. °

, álz országgyűlési függetlenségi és 48-as párt 
április 8-án d. ti. 0 órakor értekezletet tart.

A horvát regnikoláris bizottság, mint Zágrábból 
távirják, ma d. e. Vukotinovics elnöklete alatt ülést 
tartott. Az előadó jelentésének nyomtatott példányai a 
tagok közt szétoszlatván, megkezdték az érdemleges 
tárgyalást. A tárgyalások valószínűleg eltartanak egy 
hétig s ezután, az eredményhez képest, megfogalmazzák 
a nuncziumot. A mai ülésben Khuenlléderváry gróf 
horvát bán és Brvat Mirkó, a tartománygyülés elnöke 
is rész vettek. A tárgyalást holnap folytatják.

Sshalck Henrik I Wollicilo Nr. 1«. 
Herndl Alajos I., Wollzeile Nr is 
Daube fi. L. es Társa, I., Wolzoillo Nr. 
Uakes Miksa, I., Itioraergasso Nr. 12. 
Uanneberg J., Riomergasse is.
Htom Móritz, I , Wollmile Nr. a:

«s ralamonnyi birdolósiiroda.

12.

Adolf nassaui herezég, nem szenved többé két­
séget, nem várja be 111. Vilmos hollandi király ha­
lálát Luxemburg nagyherczegség regensségének át- 
vetelere. A luxemburgi képviselűház holnapra, hét-

., . L.- c - -..................... . före van egybehiva, hogy átvegye a hercze^ üzpra-
tumk. hogy a bizottságokra való felosztásnak az egviitl- I tét, s egyúttal a néoliez infévclt /, .
inaradas volt a czélja a valószínű feloszlatás esetére, s bérezésnek n „ZP. kiáltványát. A
hogy az ellenkező bebizonyítva nem lett, — hooy e -Zl-gnek az a szándéka, hogy huzamosabb időn

at Luxemburgban marad.
Berlinben az elaggott munkások segélyezésére vo­

natkozó törvényjavaslat tárgyalásánál ama pontot, 
mely az állam által nyújtandó segély összegét meg­
szabja s a vidéki munkásokra is kiterjeszti, Mirbach 
gróf tegnapi hatásos beszéde után bizottsághoz uta­
sították újabb szövegezés végett. A nevezett gróf 
erősen kikelt a javaslat ellen, mely az államból já­
radékbiztosító intézményt formál. A javaslat benyúj­
tásáért a tökét s az általa vezetett törvényhozást 
teszi felelőssé, mely a terheket a fóldmivelés nya­
kába hárítja.

A román kormányválságra vonatkozólag Buka­
restből azt Írják, hogy a király megint Roscttit 
bízza meg a kormányalakítással. Az uj kormány­
ban Vernescu, volt igazságügyminiszter helyét La­
horarg foglalná el.

Czankov belgrádi látogatásának eredménytelensé­
gét úgy magyarázzák most a szerb politikai körök, 
hogy azért fogadták ott oly hidegen a bolgár el­
lenzéki vezért, mert öt tekintik ama viszályok 
szerzőjének, mely a Bregova-kérdésben a két ál-

körlevelekről gyűlésekben, kávéházakban, korcsmákban 
nyntan beszéltek, — hogy e gyülekezésekben bárki 
resztvehetett, s magával vihette családját és barátjait 
hogy e közlések nem voltak titkosak és izalmasak’ 

hogy az Apté lakásán lefoglalt irás egy beszéd ter- 
vezete volt, melyről nincs bebizonyítva, hogy a vezér- 
íer.iak helyeselték, — hogy nyilvánosan közzétették és 
meg újságban is Írtak róla — hogy ezek szerint ebben 
az esetben titkos társaságról nem lehet szó, — a vád­
lottadat a vád alól felmenteni kellett. Enyhítő kürül- 
menynek vétetett a hatóságok tolerancziája.»

A.- delet kihirdetése után Deroulede az elnököt 
cl.c.;.;. mások Boulangert, a köztársaságot, a ligát 
t- a független bírót éltették. Az ítélet a kormány 
í‘‘ltjában megütközést keltett ugyan, de nem na- 
-.•un iuglalkoznak vele, mert az érdeklődést a Bou­
langer ellen megindított eljárás köti le.

> EH

«sl-eti.a jV.y- BM

rjéi/ié-ot.
Dr L. Ernst HEj

A loulanyista nemzeti bizottság feloszló félben 
vau. Michelin-en és Thiebaud-on kívül Borié és 
■'usim is bejelentették már, hogy kilépnek a bizott­
ságból. Ez utóbbi levelet a Temps ma érkezett 
azáma közli, melyben azt olvassuk, hogy rosszalja 
a vezér futását, de azért továbbra is azon lesz, 
Éogy küzdjön a parlamentiek ellen s rajta legyen___ OJ > i

lvaiir r
fvtár hazai és 
v-i: tárháza. KLEOPÁTRA
Ilaaat, Theu- EGYIPTOM ASSZONYA.
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MÁSODIK KÉSZ.

~ En pedig úgy vélem, hogy felséged túlságosan 
ganged és feledi a pillanat nagyságát s mindazt, a 
m‘ at,<i’ a tőrdöféstől függ. mely Kleopátra életé­
nek veget szakítja. Figyelj. Harmakhisz. Neked kell 
• ” H^íenned, egyedül csak neked1 Magam tenném 

ha karomban meg volna hozzá az erő. De 
n‘Ü '• Aléreggel nem lehet ót elölni, mert minden 
-Mjpuet, a mit iszik és minden morzsát, a mely 
m á loz ér. előre rnegizleli húrom kóstoló, a kiket 

• .-zlegelni nem lehet. Kp úgy nem lehet meg- 
1 a testőrség eunuchjaiban. Kettő ugvan föl- 
7K *!°zzánk, de a harmadikkal nem lehet bol- 
,! Ezt úgy kell majd leszúrni — azután : é=
I: : c annyi embernek kel! elpusztulnia, egy ennuch- 
Ul! több vagy kevesebb úgy sem számit.

•é'zen tehát. Holnap éjjel, mikor éjfél elölt 
ti órával Bonau egyenesen felfelé száll, te 

' re veszed a csillagok utolsó jóslatát a harcz 
1 • ■ .alfeleiéről. Azután, a mint már megállapitotluk, 

velem a királynő lakosztályának első szohá- 
I .Nálam lesz a gyűrű, mely szabad bejárást 

’ 1 v hajó, mely megviszi a parancsot a légiók- 
‘ hajnalban lesz Alekszandr'ából elindulandó s
• 'diil leszel a királynővel, mert azt kívánja,
• V> a dolog titokban maradjon és megmutatod 
n,‘kl a csillagok üzenetét. Es mialatt ő 
:';/l,;e hajolva, olvassa: te hátulról

-'!"n meghaljon. Jól vigyázz, hogy 
karodnak döfése!

Mikor ezt megtetted — és hiszen könnyű lesz 
megtenni veszed a gyűrűt és kimégy oda. a hol 
;*'• eunuch űrt áll, mert a többiek nem lesznek ott.
I f 'alamikep baj találna vele lenni — ámbár nem 
‘esf- ,’’aert ö nem mer belépni a felső szobákba s 
a, ia|ái zaja nem hallatszik ki olyan messzire — 
'-»‘ iS leszúrod. En azután majd találkozom ott ve- 

,es tovább menve, Paulushoz fogunk jutni — 
éOrdom lesz reá, hogy az az ember se ittas. «<•

a papirusz- 
leszurod, hogy 
biztos legyen

— ápr. 7.
" Személyi hívek. A királyi pár, Mária 

Valeria főherczegnő és jegyese julius linkén kez­
dik meg gasteini tartózkodásukat. — Izabella fő- 
berczegno és leányai tegnap Bécsböl visszatértek 
Pozsonyba. — Fercncz Szólva tor főherczeg tegnap 
délután Budapestre érkezett, hova holnap este°ujra 
visszatér Bécsbe. — Gizella bajor herczegnö a na­
pokban meglátogatta Alt-Octling nlsó-bajorországi 
bucsujáró helyet. — Milán király alkalmasint jövő 
hét közepén indul el Konstantinápolyból Jeruzsá­
lembe. — József főherczeg fiai László és József 
főherczegek ma Holdházy János apát-kanonok tár­
saságában Győrbe érkeztek dr. Zalka János püspök 
látogatására. — Dr. Kiinger István, a tudománv- 
egyetem rektora, Abbáziából, hol egészsége helyre­
állítása végett három hetet töltött, tegnap vissza­
érkezett Budapestre s átvette hivatala vezetését. — 
ICuliszeky Ernő, Mosonmegye kir. tanfelügyelője ma 
a fővárosba érkezett.

A pápa é* Strosamayer. Mint egy boszniai újság 
írja Stroszmayer püspök a múlt hó elején Rampolla 
bibornok által megküldte a pápának, idei böjti pásztor- 
lereléuek egy szépen bekötött példányát, melyhez levél 
is volt mellékelve. A pápa ezt a szives megemlékezést 
államtitkárja által a következő levélben köszönte meg 
a püspöknek:

«Nagyon tisztelendő uram! E hó 9-ikán kelt szívé­
lyes leveledet és azon pásztorlevelednek két példányát, 
melyet a szent böjt idejében híveidhez intéztél, meg- 
kaptam. Óhajtásodnak örömmel eleget téve, e példánvok 
egyikét átadtam a pápának és közöltem vele az irat 
tartalmát. U szentsége nagyon szívesen vett tudo­
mást úgy pásztorleveled tartalmáról, mint annak kidol­
gozási módjáról. Midőn tehát a szent atya küldeménye­
det megköszöni, megérdemelt elismerését is kifejezteti 
azért, hogy iparkodtál híveidbe oly tanokat csepegtetni, 
melyek valódi boldogságuk megalapításához szüksége­
sek s egyúttal szemeid előtt tartottad a szentszék füg­
getlenségének és szabadságának szükségességét is. Isten­
hez fohászkodik azért, hogy adjon neked hosszú életet 
és jó egészséget, hogy fordítsa törekvéseidet az egyház 
javára és méltassa kitűnő nemzeted összes népeit arra, 
■agy öket a hitben egyesítse. E mellett szive legmélyé­

ből küldi neked és klérusodnak apostoli áldását. Midőn 
a nekem küldött példányért is köszönetemet fejezem

ki, ismétlem kiváló tiszteletem és ragaszkodásom kife 
jezését és boldogságodért és jólétedért fohászkodom 
1889 GZ‘ I,ÍVeJ ííamPolla kiboros. Róma, mán-z. lő

Viktória angol királynő verse. Az első bé 
esi szünidei telep segélyző egyesületének, Kessler En 
gelbert szerkesztésében megjelenő évkönyve közli Vik 
tória angol királynőnek egy «bölcsödaln-át, melyet több 
mint húsz évvel ezelőtt irt. A kedves kis költemény 
mely élénk világot vet a nemeslelkü királynő Delső vi 
lágába, hevenyészett fordításban a következőleg hangzik

Lágyan suttogj esti szellő !
Halkan zúgj te kék föl vaui!
Lásd im hullámos párnákon 
Szendereg jó kis fiam.

«Kedves gyermek, bölcsőd mellett 
Királynő én nem vagyok 
Érzem mélyen, a szivemben 
Itt én csak — anya vagyok.»

Indiáknak összes kincse,
Drágasága mit nekem !
Hogyha rám mosolyg e gyermek,
Boldogságom, mindenem !

«Kedves gyermek, bölcsőd mellett 
Királyné én nem vagyok 
Érzem mélyen, a szivemben 
Itt én, csak — anya vagyok !»

Anglia büszke leopárdja,
Trónom fénye, édene 
Téged szentem, meg nem védhet...
Csak te, égnek istene !

«Küld le étlieri lakodból 
Küld le angyal ser’gidet 
Hogy megóvják angyalkámat 
Védjék ezt a gyermeket.»

Oh nagy isten, nem királynő 
Az ki itten térdepel,',
Csak a hitves, csak a hitves,
Csak az anya esdekel.

“Küld le élheri lakodból 
Küld le angyal ser’gidet 
Hogy megóvják angyalkámat 
Védjék ezt a gyermeket!

— Magyarországi szabadkőművesség. Magyaror- 
szág szimbolikus nagypáholya ma tartotta évi közgyűlé­
sét Rakovszky István nagymester elnöklete alatt. A 
gyűlésen a fővárosi páholyokon kívül az összes vidéki 
páholyok is képviselve voltak. A határszéli páholyok 
küldöttei dr. Neuda Miksa ismert bécsi védőügyvéd ve­
zetése mellett jelentek meg. A nagymester nagy tetszés, 
sei fogadott megnyitó beszéde után, melyben a páholyok 
küldötteit a czivilizáczió és haladás terén való úttörő 
munkásságra buzdította, az évijelentés tudomásul véle. 
tett, a zárszámadások helybenhagyattak és a költségve­
tés raegállapittatott. A közgyűlés legfontosabb tárgya az 
ügyrendnek a felvételekre vonatkozó szabályainak módosí­
tása volt; élénk vita után az idevonatkozó intézkedések az 
eddigieknél szabadelvűbb fölfogás szerint állapíttattak 
meg. Az angol, berlini s több nagypáholy jelentéseinek 
meghallgatása után egy Pozsonyban és Újpesten alakult 
uj páholynak a végleges munkaengedély megadatott. 
Végül a főtisztikar s a szövetségtanács tagjainak rész­
ben való kiegészítése következett; helyettes nagymeste­
reknek újból Berecz Antal és Majláth Béla választatlak 
meg. Az évi jelentés kiemeli, hogy a magyar szabad­
kőművesek a múlt évben is több messzeható humánus 
alkotást létesítettek úgy a fővárosban, mint a vidéken.
A közgyűlést követő diszebéden, melyen mintegy 150-cn 
vettek részt, Rakovszky nagymester az első íélküszün- 
lőt a királyra és a királyi családra mondotta, melyet a 
jelenvollak állva hallgatlak meg és zajosan aklamáltak.

— Boulanger futáaa. A párisi Temps után mi is 
megírtuk Boulanger futásának körülményeit, melyeknek 
egyes részleteit aztán a boulangisla sajtó tévesnek 
akart feltüntetni, hivatkozván arra, hogy a tábornok 
játszotta ki a kormány s a rendőrség éberségét, mely 
utóbbinak tudomása sem lehetett Boulanger ° Párisbói 
meneküléséről. A rI omps hogy feltüntesse, mennyire 
biztos értesülése volt a rendőrségnek Boulanger min­
den lépéséről, a következőkben adja elő Boulan-er 
futását. Boulanger April elsején esti hét órakor kocsin 
távozott lakásáról s ért a Berri-utcza 39. számú ház­

hoz. 0;t a kocsiból kiszállt, a kocsisnak utasítást adott 
aztán bement a házba, magával egy meglehetős na’v 
pakkot vive. A kocsi egy negyedórái várakozás utálja 
bainl-lionoré faubourg irányában távozott el, de nem 
sokára visszatéri a berri-ulczai 89, számú ház elé 
majd megint üresen eltávozott az Ecuries-ifArtois 
utczan kérésziül. Háromnegyed kilenez óra tájban esv 
lefátyolozott s feketébe öltözött nő, ki A, asszonyhoz 
hasonlított (Donnáméin, jött ki a 39. számú házból s a 
bamt Honoré iitezáig ment, hol balra fordult. Az ö nvo- 
maban /!*'» 1:13 távolságra egy nr, kinek puha kalap 
.'olt.a lejen melyet a szemeire hozott, s arezát elfedni 
igyekezett jobb kezével, melylyel egv '•zUareUet tartóit 
Könnyen felismerhető volt, hogy nem más, mint üou- 
1 anger. A Samt-llonoré-ul.-za szögletén ez az nr vhsza- 
toruolt, mintha arról akarna meggyőződni, nem követi e 
valaki, s mintán semmi rendkívülit nem tapasztalt,előre
Slnna| n,6n?k kfrjíU n,yuJloUa 3 együtt mentek a 

úo-n ‘"•CZdlf’ 10 a ljéikocsik állanak s olt beüllek 
a .Mát. szaron bérkocsiba. Ez a bérkocsi vitte őket a 

onbonrg Saint-llonoié 30. számú háza el -, hol a lie 
tiro-fele baz bejárata van. Ott a nő leszállt, előre ment, 

be akarna menni a házba : az ur 
sonlukep leszállt, kifizette a bérkocsit. Az 
hihető, hogy bemennek a házba, hol 
dúllak. Azonban tovább haladtak

mintha ......................................................................
volt

annyiszor megior-
, , , , .... ....... a lloissv d’Anclas

utezaig ho! az mi8,-ik számú bérkocsiba ültek saz éj- 
s.aki pályaudvarba hajtatlak. E pályaudvar közel, ben, 
ott a no! az omnibuszok allanak, kiszálllak a kocsiból. 
A no egy bobba ment be, hol narancsot vett. .-i tábor­
nok felrcallva várta, nng visszatért. Aztán minteny 
perczig együtt mentek a Magenta boulovardon " 
elérkeztek a pályaudvarba, hol egy ember várt 
a ki podgyászukat hozta, mely három darabból

tíz 
végre 

rcáuii., 
állt. K

kötelesség-mulasztó ne legyen, mert tudom, hogyan 
kell őt a dolgára szorítani.

Ö és emberei ki fogják ekkor nyitni az oldalka­
put és Szépa az ott várakozó ötszáz válogatott 
emberrel bevonul. Rajtaütnek az alvó katonákon és 
lekaszabolják őket.

A mint látod, könnyű a dolog, ha te hü maradsz 
magadhoz és nem engedsz asszonyi arcznak helyet 
a szivedben. Mi az a tördüfés ? Semmi; és mérís 
attól függhet Egyiptomnak és a világnak a sorsa”

— Csitt ! szólék. — Mi volt ez?.... Neszt 
hallok.

Khármion az ajtóhoz futott s kinézve a hosszú 
sötét folyosóra, hallgatózott. Pillanat múlva vissza­
jött, ujját az ajkára téve.
- A királynő! suttogá sietve. — A királynőjön 

felfelé a lépcsőn egyedül. — Hallottam, a mint azt 
mondta Kúsznak, hogy hagyja őt magára. Nem sze­
retném, hogy egyedül találjon veled ebben az órá­
ban. Különös látszata volna, és ő gyaníthatna va­
lamit ... De mit keres ő itt ? . .. Hova rejtőzzem ?

Körülnéztem. A szoba túlsó végében nehéz függöny 
takart el egy mély fülkét, hol a papirusz-tekercsei­
met és a műszereimet szoktam tartani.

— Oda ... siess ! mondám, s Khármion mögéje 
suhant a függönynek, mely félre lebbent és elta­
karta őt.

En pedig kebelembe rejtem a végzetes névsort és 
fülibe hajoltam a csillagokat ábrázoló térképnek.

A következő pillanatban asszonyi ruha suhogását 
hallottam s azután halk kopogtatást az ajtón.

— Jöhetsz, akárki vagy is ! szülék.
A kilincs fölpattant s Kleopátra lebegett be, kirá- 

yi pompában, leomló sötét hajával, s homlokán a 
királyi méltóság szent kígyójával.

— Valóban, Harmakhisz, mondá, a mint sóhajtva 
bocsátkozott le egy székbe, — nehéz fülhatolni az 
égbe vezető ösvényen ! Ah, egészen el vagyok fá­
radva, olyan sok a garádics. De mindenáron látni 
akartalak a munkában, jó csillagvizsgálóm.

— Nagyon megtisztelve érzem magamat, oh ki­
rálynő ! mondám, mélyen meghajtva magamat előtte.

— Valóban ? Es mégis, annak u te sötét arezod- 
nak haragos tekintete van. Nagyon is fiatal és csi­
nos vagy te ehhez a száraz mesterséghez, Harmik- 
hisz ... De ni, te az én koszorúmat odadobtad a 
rozsdás szerszámaid közé! Királyok a legváloga- 
ottabb diadémjeik között őrizték volna meg azt a

koszorút, oh Harmakhisz, s te eldobod, mint érték­
telen holmit! Ugyan hát minő ember vagy te ?

De ni, mi ez? Iziszre mondom, asszonyi kendő! 
Ej, ej, Harmakhisz, hogyan került ez ide ? Avagy 
talán a mi szegény kezkenőink szintén eszközei 
a te fensőbb mesterségednek ? Oh, piha ! megfog­
talak hát valahárn ? Igazán róka volnál ?

Nem, felséges Kleopátra, nem ! viszonzám el­
fordulva, mert a kendő, melyet Khármion ejtett el 
a nyakából, valóban gyanúsnak látszhatott. Igazán 
nem tudom, hogyan került ide ez a haszontalanság. 
Talán valamelyik takaritóné ejtette el.

Oh, vagy úgy! mondá Kleopátra szárazon, s 
még folyvást nevetve, mint valami csevegő patak. — 
Persze, azoknak a rabnőknek, a kik szobákat taka­
rítanak, olyan drága holmijaik vannak, mint ez, a 
legfinomabb selyemből, mely kétszer annyit ér 
aranyban, mint a mennyit nyom, s azonkívül még 
ki is van hímezve, különféle színekben. Magam 
sem röstellném viselni 1 De mintha ismerősnek is 
tetszenék...

S azzal a nyakába vetette a lesimitotla fehér ke­
zével a csücskeit.

— De... bizonyára szentségtelen dolog a te sze­
medben, hogy szerelmesednek a kendője az én sze­
gény keblemen pihenjen. Fogd, Harmakhisz, fogd, 
és rejtsd a kebledbe, — a szived mellé.

Elvettem az átkozott holmit és mormogva vala­
mit, a mit le nem irhatok, kiléptem a °szédületes 
párkányra, honnan a csillagokat szoktam nézni, és 
csomóba gyűrve a kendőt, kidobtam az éjszaka 
szelébe.

A bübályos királyasszony pedig ezen ismét ne­
vetett.

— De gondold meg, kiáltá, — mit mondana az 
a hölgy, ha látná, hogy szerelme zálogát, mint ha­
jítod el a világba!... Talán igy bánnál el, Har­
makhisz, az én koszorúmmal is? Nézd, hervadnak 
már n rózsái — hajítsd el.

S lehajolván, fölvette a koszorút és ideadta 
nekem.

— Nem, mondám lágyaiban, -— ez királynői 
ajándék, és megakarom tartani.

S a mint ezt mondám, úgy rémiéit, mintha re­
zegni láttam volna a függönyt.

Gyakran bántam emez éjszaka óta azt a néhány 
egyszerű szót.

— Szives köszönet a Szerelem királyának ezért 
a csekély kegyességért, viszonzá Kleopátra, különös

pojlgyaszt targoncára léve a pályaházba vitették s el­
helyeztek abba a kocsiba, mely e feliratot viselte • Pá- 
ris-Amsterdam via Utrecht. K kocsiba ült be az úr, a 

e?Vuít- A vonat rendes időbenjindulte:. A Páris é- 
Brüsszel közt levő valenczi állomás főnöke érlo-itve 
vofi, ki utazik a vonaton. A szóban forgó nő kedden 
april L-an este tizenkét órakor érkezett vissza Parisba! 
kísérve Boulanger egyik titkárától. Egyenesen a Presse 
szerkcsztusege ele hajtattak, hol az ur leszállt, néhánv 
perezre a szerkesztőségbe ment, majd visszatérve a 
kocsiba uh s. Jobb más szerkesztőséget látogattak meg. 
ül7°vo'hßre fe kti 6 i0r lakäsära tért. Kocsijának száma

— Az árvíz az ország alsó vidékeit újra fenyegeti. 
Mint értesülünk, Pancsován a városi építési bizottság 
állandó árvízi bizottsággá alakult át, mert a viz újra 
emelkedett. Bárányos községre nézve, mint már meg- 
irtuk, minden mentési intézkedés megtörtént s Baross 
miniszter gyors segélye a legjobb hatást telte a nép 
közt Valószínű, hogy a veszedelem elmúltával a köz­
séget magasabban fekvő pontra fogják áttelepíteni. .Sze­
gedről azt Írják, hogy úgy a Tisza, mint mellékvize; 
ismét aggasztón növekednek. Az árvízveszély a folyam­
menti vidékeken, i,a az áradás nem szűnik meg, ‘ né­
hány nap múlva újra komoly lesz.1 A Tisza folyó teg­
napra Szegednél G OO méterről fi-(18 méterre áradt. 
Felső vonalain azonban nagyobb volt az áradás. A fo­
lyammérnökséghez érkezett távirati jelentések szerint a 
Tisza Tokajnál G.GO méteren állott, Szolnoknál el­
lenben 5 őfi méterről 5-58 méterre emelkedett, tehát 2 i 
óra alatt 32 czenlimélert áradt. A mellékfolyók közül"a 
Maros Aradnál 1-03 méterről U28 méterre, a Körös 
Gyoménál 5 ü;> méterről ;V3fi méterre, a Szamos Szal­
unál 3-98 méterről 426 méterre áradt. A Bodrogis 
nagyobb mérvben áradt az egész vonalon. lét ár a fair a 
területét a Maros részben elöntötte. A Zala folyó, a 
hosszan tartó esőzések folytán az utóbbi időben na­
gyon megáradt, ugyannyira, hogy az egész Zalavülgye 
viz alatt áll. Csríny község vízben áll, a lakók hajlék­
talanokká lettek. Idős emberek nem »emlékeznek arra, 
bogy a Zala folyó ily nagyon megáradt volna. Az egész 
völgyben csak úgy hömpölyög a viz. Isten csodája 
hogy még áll egy-egy Ind vagy töltés.

— Mellhao ozékfoglaldja a franczia akadémiá­
ban. Meilhae, a hírneves franczia vigjátékiró e hú 
4-én lépett Labiche örökébe a franczia akadémiában 
Az ünnepélyre nagy és fényes közönség gvült össze 
mely rendkívül érdekes ülést várt s azért jelent meg 
oly tekintélyes számmal. Meilhae találó képét nyújtotta 
székfoglalójában Labiche irodalmi működésének. El­
mondta, hogy Labiche egyike volt a legszerényebb íróknak 
s hogy müveinek összes kiadása soha seni jelent volna

pillantással nézve reám. — De most elég volt az 
elmésségböl. Gyér ki az erkélyre és beszélj nekem 
a csillagaid titkairól. Mindig szerettein a csillago 
kát; olyan fényesek és hidegek, és olyan messze 
vannak a mi tüzes izgalmainktól. Ott szeretnék 
lakni az éj sötét keblén, megfeledkezve önmagam 
röl s folyvást csak azt a ragyogó szemű végtelen 
séget nézegetve ...

De, ki tudja, Harmakhisz ? azok a csillagok talán 
hozzátartoznak a mi valónkhoz, és a természet lán- 
ezaival lévén hozzánk fűzve, csakugyan a mi sor­
sunkat írják le Jutásukban. Mit is beszél a görög rege 
arról, a ki csillaggá lelt? Talán igaza van. mert meg­
lehet, hogy azok a pieziny fénypontak emberi lel­
kek, de a melyek már meg vannak tisztulva és 
arra rendelvék, hogy ottfenn boldog nyugalomban 
fényeskedjenek anya-földjük viszontagságai fölött. 
Vagy talán lámpák, melyek olt a menybolt magasá­
ban függnek, s valamely istenség, kinek szárnya 
sötétség, éjszakáról éjszakára meglegyinti őket hal­
hatatlan ttizével, a melytől rögtön kigyuladnak?

Adj nekem valamit a bülcseségedből és nyisd 
meg előttem e csodákat, oh szolgám, mert az én 
tudásom igen csekély. De a szivem nagy és örö­
mest töltenem meg, mert eszem van hozzá, osak 
volna a ki tanítson.

Én pedig, ürülvén, hogy most biztosabb helyen 
vethetem meg lábamat, és csodálkozva hallván, 
hogy Kleopátrának fenkölt gondolatai is tudnak 
lenni: beszélni kezdtem és szívesen mondtam el 
neki azokat a dolgokat, a miket szabad.

Elmondtam neki, hogy az ég híg tömeg, mely a 
földet körül fogja s a levegő rugalmas oszlopain 
nyugszik; hogy ottfenn van a Nut nevű égi oczeán, 
melyben a plánéták hajók módjára úsznak, a mint 
ragyogó pályájokat befutják.

Sokféle dolgot mondtam el neki, a többi közt azt 
is, hogy a világító-gömbök soha nem szűnő mozgá­
sában az a planéta, mely Donau nevet viselt, mikor 
hajnali csillag képében mutatkozott, Bonau nevet 
kap, mikor a szelíd eslhajnal-csillag fényében tűnik 
szemünkbe.

S mialatt igy álltam és beszéltem, a csillagokat 
szemlélve, ő térdén összekulcsolt kézzel ült olt és 
nézte az arezomat.

— Ah, szólalt meg végre, — e szerint hál a 
Vénusz a hajnali és az esteli égen is látható ? Való 
igaz, hogy ő mindenütt jelen van, habár legjobban 
szereti az éjszakát. De te nem szereted, ha e latin

neveket emlegetem előtted. Jó. Beszéljünk hál Ebem­
nek ősi nyelvén, melyet én igen jól ismerek • 
jegyezd meg, első vagyok az összes Lngidák közül 
a ki ezen a nyelven értek.

Most pedig, folytató, az én anvanvelvemen be­
szelve, kissé idegenes kiejtéssel ugyan", de a méh 
csak annál tetszetősebbé tévé beszédjét, — elég volt 
a csillagokról : mert ők végre is igen állhatatlanok s 
talán ép e pillanatban rossz sorsot szőnek neked 
vagy nekem, vagy mind a kellőnknek.

Nem azért mondom ezt, mintha nem szeretném 
hallgatni, mikor rúlok beszélsz, mert akkor az ar­
codról elosztik az a borús felhője a gondolatok­
nak, melyet rcáterilesz s ismét elevenné és cinbe 
rivé válik. Harmakhisz, fiatal vagy le erre a komor 
mesterségre. Úgy vélem, más foglalatosságot kell 
számodra találnom. Az ifjúság csak egyszer vau; 
minek ily elmélkedésekre pazarolni? Ráérünk gon­
dolkozni akkor, mikor már nem bírunk cselekedni. 
Mondd csak, Harmakhisz, mennyi idős vagy ?

— Huszonhat éves vagyok, oh királynő, felelém, 
— mert Sonm első havában születtem, nyár dere­
kán, a hónap harmadik napján.

— Ni, hisz akkor épen egy idősek vagyunk, 
kiáltott (Öl Kleopátra, —- mert én is huszonhat 
eves vagyok és Soma első havának harma­
dik napján születtem! No elmondhatjuk ma­
gunkról, hogy azoknak, a kik életünket adták, 
nincs mit szégyenleniük. Mert ha én Egyiptom 
egszebb asszonya vagyok, úgy vélem, Harmakhisz, 

hogy Háládnál sincs Egyiptomban szebb és erősebb 
vagy tanultabb férfi. Egy napon születtünk — nyil­
ván arra voltunk tehát rendelletve, hogy együtt 
haladjunk: én mint királyasszony, te pedig, Har­
makhisz, talán mint egyik főoszlopa trónomnak, és 
ekkép cselekedjünk egymás javára.

— Vagy talán egymás vesztére, idoléin fölpil­
lantva az égve, mert édes beszédje hánlá fülemet 
és jobban megpirító arezomat, semmint kívántam 
volna, hogy ő lássa.

— Ne beszélj igy, Harmakhisz. Ülj le ide mel- 
mellem és beszélgessünk — nem úgy, mint királynő 
az alattvalójával, hanem mint barát" a barátjával. 
Haragudtál rám ma este a lakomán, nemde, hogy 
azzal a koszorúval megcáfoltalak? Oh, hiaccn csak 
tréfa volt. Ha tudnád, hogy mily nehéz az uralko­
dók dolga s mily fáradságosak az óráik, nem ne­
heztelnél a miatt, hogy unoflsúgomat egy kis tré­
fával iparkodtam eloszlatni.

(Folytatása következik.)
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me?, ha Angier nem c-il;arla volna ki beleegyezését. 
Szerénységére vall az is, hogy körülbelül -00 színdarabja 
közül mindössze tán tíznek irta alá a nevét. < • volt az, 
a ki a drámaírói társulás ^1 vét jóformán megalapította, 
de azért mások segítségét csak a jelenetezésnél vette 
igénybe, inig a szövegel mindig maga irta. Meilhae 
szellemes és pompás adomákkal fűszerezett beszédére 
lules Simon válaszolt rendkívül érdekesen és nagy 
szónoki hévvel. Válaszában többek közt szemére hányta 
Médiumnak, hogy llalévyval és Olfenbaehhal egyesülve 
kiszovltollák a lranczia játékoperát, a banális operettekkel. 
Hz a szemrehányás egyébiránt már csak a múltra vonatkoz­
hatott, mert úgy llalévy, mint Meilhae aligha Ingnak 
többe opeMt-szüveget írni. bár nagy örömükre szolgál, 
mikor látják, hogy világszerte hogy szedik elő a «Szép 
Helena»-1. a «Gerolsleiiu nagy licrczegnöt», hogy velük 
az újabb operettek kudarezait kiköszörüljék, .lules Si­
mon beszédének különösen hazafias részei keltetlek 
nagy lelkesedést. Meilhae beigtalása a franczia akadé­
miába a tagok, valamint a legelőbb közönség oly nagy 
részvétek közt történt, a minő régen nem fordult elő. 
IJgv Meilhae, mint .lules Simon is ismételve melegen 
emlékeztek meg beszédeikben a küszvény betegség a 
miatt távollevő Aumale herczegrűl.

— Monte-Carlo halottjainak a száma isméi sza­
porodott. I'oszczepezinszky József lengyel nemes köve­
tett el legiijahban öngyilkosságot ezen az elátkozott lie­
hen. mert a játékbarlangokban elvesztette minden va­
gyonát. A .szerencsétlen ember egy párszor nagy össze­
geket nyert már Monle-harloban, de könnyelmű élet­
módja ujia visszaliajtotta a játékasztalokhoz. I.egutóbb 
Páii-ból érkezett oda, miután előbb egy egész vagyon­
ik a nyakára hágott a lranczia fővárosban. A múlt 

hó közepén löÚJHiU frankot veszített. I gy látszik, ez 
volt egész vagyona s minthogy így még a módtól is 
meg volt fosztva, hogy tovább játszhassék, eldobta ma­
cától az életet.

Nagyszabású szédelgő, (titka nevezetes gaz­
ain bér a maga nemében de Savi ne .Miklós, a ki 
megtelte magát berczegnek sf.Meyerkort Gea nevű 
•z-;et -jével Lekalandozta l'urópa nagy részéi, lermé- 
-z-’tesen a legkellemetlenebb emlékeket hagyván maga 
után mindenütt s a lehelő leggyorsabban és legváratla- 
nabbul párologván el azok látóköréből, a kiknek nagy 
ok k volt, hogy iránta érdeklődjenek. Berlinben azzal 
keltette IV! a múlt évben a rendőrség figyelmét, hogy 
• - V-Z- :re hat gyönyörű lovat adott el, a melyekről 
nem tudta kimu'atni, hogv mily utón jutottak tulajdo­
nába. Mos' megint valami efféle kétes természetű üzle­
ten kapták rajta, a minek az lelt a vége, hogy oliog- 
túk. Iliikor kiderüli, hogy de Savine már Brüsszelben 
i- nagyszabású szédelgéseket mi veit, de akkor még 
csak Toulouse Lauíie It giólnak nevezte magát. Azóta 
felvitte isten a dolgát s herczeg lelt belőle. (írói k<.'fá­
ban úgy látszik több szerenv.-éje volt, mert bár akkor 
is elfogták egyszer, de sikerült megszöknie. A jó ma­
dár különben orosz származású s igazi neve Savine 
Miklós.

Lóvacutl kocsisok strájkja van készülőben az 
osztrák fővárosban. Az elégedetlen kocsisok azzal a ké- 
ré-s?l járultak az igazgatóság elé. hogy napidijukat 
emelje fel 1 Irt 30 kri.il - írtra, vagy pedig állapítsa 
meg, ho?y mindenikül; naponkint legfeljebb hat fordu­
lat u i tovik tenni, a mi körülbelül 12 órai szolgálati 
időnek telel nu-g. Ezenkívül azt is ki okaittk eszközölni, 
h"?7 a kocsijukon esett károkért ne ők legyenek a le- 
e sick, a mi gyakran ártatlanul nagyon 'arhesen sújtja 

UAfct. Az igazgatóság iazonban nem hajlandó kivánsá- 
gaikat teljesíteni, s így a kocsisok alkalmasint sztrájkolni 
fognak.

— Fostál sikkasztásnak jöttek nyomára a napok­
ban Moii.an-Szenl-Mihályon. hokolian Hvölgy odavaló 
jegy: ö és postamester a múlt év november havában el­
ment egy közeli községbe s távolléte alatt a felesége gyer­
meket szült, ti.inek következtében üt nem helyettesíthette. 
Kulin Miksa odavaló tanító, a ki meglehetősen jártas 
volt a posta kezelésben, késznek nyilatkozott egy pár 
napig segédkezni, a mit az asszony szívesen fogadott. 
Kulin azonban másnap nyomtalanul eltűnt. A falubeliek 
nem tulajdonítottak az esetnek fontosságot s csakhamar 
megfeledkeztek a tanítóról. Most kiderült, hogy Kulin 
Miksa postamesterkedé-ének pár óráját arra használta 
lel, hogy sikkaszon. Két, Jói)—150 forintról szóló utal­
vány: adott fel ugyanis, a nélkül, hogy az összeget a 
posíatökönvvl e l evezette volna. Kzérl most a posta­
mestert vonták kérdőre, a ki Kulinra hárította a dol­
got. A ravasz -ikkasztót, a ki egy keszthelyi mészáros 
fia, rr.o-t körözik.

— A 8 cbrammel társaság ma esto a vigadó nagy­
termében produkálta magát. Semmi tekintetben nem 
uozzá való helyiség ez a Selirammelek alant járó pro- 
dukeziúihoz s az a komoly hangversenyközönség, melv 
-zó; számmal töltötte meg a termet, egészen idegenül 
erezte magát e zen,-vei s o dallal szemben, melynek 
Becsen kivul sehol a vdágon nincs joga a nyilvános­
ságra. Nem először v&nnak itt a bécsi vendégek, tavaly 
is hallottuk őket, az idén arról kellett meggyőződnünk, 
hogy minden áron komolyan akarják vétetni magokat s 
arrogálják, hogy ük valami rendkívülit tudnak produ­
kálni. Muzsikájuk, énekük egyaránt hidegen hagyja a 
köz ív éget, mert nálunk hála istennek a bécsi fiuk ber­
kednek, liakkerjargonnak vajmi kevés kedvelője van. 
Holnap a vigadó éttermeiben tartanak előadást s ott a 
s ös kancsók melleit inkább van helyük, mint a hang­
versenyteremben.

— A sárgaláz iszonyúan pusziit Brazíliában. A 
«Kaikoma» nevű güzüs utasai, kik e hó 3-an érkeztek 
meg Lj-Seelandból l’lymouthba, azt beszélik, hogy mi­
kor Rio de Janeiróba érkeztek, a város óriási pánikban 
volt, mert rövid idő alatt 4U0Ö ember betegedett meg 
sárgalázban. A napi megbetegedés átlagos száma 120, 
sőt egy Ízben Jé óia alatt 160 volt. A forróság szinte 
tiirhetetlenné vált, = a legénység maga látta el a gőzöst 
szénnel, mert munkást drága pénzért sem lehetett kapni 
sehol.

—A fekete frakk veszélyben. Nem először van 
most -zó arról, hogy Paris exczentrikus Ízlése hadat 
üzent a fekete frakknak s meg akarja honosítani a szí­
nes frakkokat. Azzal indokolják ezt a merész ujjilásl, 
hogy különbséget akarnak tenni az előkelő viseletben 
ur és szolga közt, minthogy sok helyen a pinezérek, 
ina-ok, komornyikok stb. szintén lekete frakkban vég­
zik a maguk dolgát. Legújabban Kersaint grófné adta 
ki a rendeletét iéríi vendégeinek, hogy az ö estélyein 
ezentúl színes Lakkban jelenjenek meg. A grólné Ouai 
d Ürsay-n levő csinos jialolája azóta csak úgy hemzseg 
a vörös és kék papagájoktól. Az efféle különösségek 
iránt rajongó hölgyek közül már többen követték a 
grófné példáját, de azért nagy kérdés, hogy a Fouburg 
Saint Ciermain-ben elfogadják-e a kétes értékű újítást.

— Veszedelme» apáoza. Sziléziában, < isztrau kö­
z-lében, nem régen egy apácza tért be egy malomba 
s olvasóját jámborul lorgatva : éji szállást kért a ma­
lom gazdájától. A molnár a legnagyobb szívességgel 
bocsátotta a zarándokló apácza rendelkezésére egyik 
szobáját, a ki csakhamar visszavonult, azt adván ürü­
gyül, hogy fáradt. Mielőtt azonban a szobába ment 
volna, egy molnárlegény, a kinek sehogysem tetszett az 
apácza Pir sa férfias hangja, belopúzott és elbújt az 
ágy alá. Az apácza bejött, bezárta az ajtót és vetkezni 
kezdett. Kkkor nagy rémülettel látta a molnárlegény, 
hogy a csuha alól egy férfi kerül ki, a kinek revolve­
rek é- kések vannak az övében. A szerencsétlen ember 
moezezani sern mert az ágy alatt s órákig a legkelle­
metlenebb helyzetben volt. Éjféltájban egyszerre szekér­
zörgés hallatszott, mire a rabló az ablakhoz lépett, 
kinyitotta s kiszólt rajta : Még korán van ; a lakók éb­
ren vannak. Ezt a pillanatot felhasználta a molnár­
legény, gyorsan kicsúszott az ágy alól, az ablakhoz ro­
hant, átnyaláboll;. a rablót és kidobta, azután kifutott 
a szobából és fellárrnázta a háznépet. Mire azonban 
az utezára settek, már c-ak hűlt helyük volt a ga­
zoknak.

— Leégett színház. Harisból táv iratozzák, hogy a 
rnontpellieri színház, melynek építését csak a múlt év­
ben fejezték be, tegnap délben teljesen leégett. A tűz 
keletkezésének okút még nem tudják. A vizsgálatot 
erélyesen megindították.

— Egy volt szersetes a börtönben. Jó ideje 
már, hogy Krvg •Iván íerenczremli szerzetest kicsap­

ták a szerzetéből s azóta sok oly dolgot követett el, a 
mik miatt kiutasították Ausztriából. Most azt táviratoz­
zak Pozsonyból, bogy a szomorú liirii férfiút Pozsony 
közelében elfogták s átadták a törvényszéknek. Zsaro­
lással, csalással és okmányliamisilússal van vádolva.

— Öngyilkosságok a vidéken. Perlakon pragin 
Simon csendőr-őrsvezető márczius 30-án szolgálati légy- 
verővel agyonlőtte magát. A szerencsétlen fiatal embert, 
aki városszerte közkedveltségnek örvendett, alkalmasint 
életunlság kergette a halálba. — Galyóczon. Jánosok 
N- odavaló czipész a felett való bánatában, hogy a fe­
lesége egy este elment hazulról s csak hajnalban jött 
haza, felakasztotta magát. — .\agy-Szebenben Ker­
tész Danú favágó a napokban felakasztotta magát. Nagy 
nyomorúsága keserítette el annyira, hogy nem akart 
tovább élni.

—■ Forgalmi akadály. Tültég-csuszamlás folytán a 
magy. államvasutak székelyliid-margillai vonalán a köz­
lekedés f. bő 5-én körülbelül három napra megszűnt.

— Gyilkos örült. Borzasztó eset történt a minap 
TúL-lián hegyesen. Szlávik Mihály odavaló földmű­
ves, a kin az utóbbi időben többször mutatkoztak az 
elmezavar jelei, éj idején hirtelen felugrott az ágyából 
és fojtogatni kezdte a feleségét. A boldogtalan asszony 
menye a segélykiáltásokra berohant s nagynehezen ki­
szabadította az örült kezei közül. Ekkor a dühöngő 
ember kirántotta a bölcsőből a fiatal asszony gyerme­
ket s az asztalhoz verte. A kétségbeesett anya meg­
akarta menteni gyermekét, de Szlávik hirtelen neki for­
dult s leszúrta. Mire a házbeliek a sebesültnek segé­
lyére jöttek, már késő volt. a szegény Halai asszony 
meghalt. A gyilkos őrültet megkötözték és bevitték Ka­
nizsára, a hol orvosi vizsgálat alá veszik.

Rövid hírek. Makón a napokban hú esett.
— Szegeden a diákok magyar kucsmái fognak
viselni. - .1 bévsrávosi sorsjegyek 200,000 fo­
rintos főnyereménye egy Schreiner nevű bécsi 
színésznek, a Ibirgszinház júnevii tagjának egy Ígér­
vényére eseti. — Tnróczszen futár ton ban csii- 
lörtiikon havazod. — IWvisban a kiállítás ideje 
alatt az oda érkező idegen komédiásokat és kölél- 
lánezosokat hatóságilag be fogják ollalni. — l.ti- 
i/otton tegnapelőtt két inasgyerek összeveszett az 
tilvzán s az egyik ugv megszurdalla zsebkésével a 
másikai, hogy a sebesült pár óra múlva meghall.— 
Saát/h temesmegvei községben tegnapelőtt rabló- 
gyilkosság törteid. Bővebb részlelek még nincsenek.
— Mécsben tegnap elfogták Käufer Sámuel ma­
gyarországi születési! kereskedösegédel. a ki ott 
Wagner liikhard álnév alatt mindenféle csalást és 
lopást követett el. — ('.őriben nemrég A. ('.. M. 
gróf vs 11. L báró jiisztolypárbajt vívlak. Sérülés 
nem történi. — A tótrűzsonyi halárban a súsi 
puszta körül a napokban egy L’ö évesnek lálszéi 
kanász holt leslére bukkantak. Kilétét még nem si­
került megáilapitani.

— Gyermokóvol a halálba. Egv szegény öreg 
házaspárnak valahol a vidéken leirliata'lan szivfájdal 
mat okozott az a boldogtalan asszony, a ki ma este 
szomorú családi dráma színhelyévé választotta a Csá- 
szávfürdü egy külön fürdőszobáját, lerázva magáról az 
élele!, mely terhessé vált számára s társul vivő magá­
val a megsemmisülésbe kicsiny gyermekét. A rendőri 
nyomozás még nem állapíthatta meg a meghaló eset 
előzményeit. Azt azonban az öngyilkos hátrahagyott le­
veléből majdnem biztosra veszi, hogy a nő Strebo Ist­
ván jiéczcli lakos Mária nevű felesége, a ki gyilkosa 
lett saját gyermekének, mielőtt a saját életét méreggel 
kioltotta volna. Az eset eddig Pmert részletei különben 
a következők:

A budai császárfürdőbe ma este fél 7 órakor ogy 
28—30 éves nő a saját és körülbelül két éves kis iia 
számára köfürdőjegyet váltott. A vendégeket Berger 
Autalné sz. Kiss Mária fürdtikiszolgúló nő a II. sz. für­
dőszobába vezette és reájuk zárta az ajtót. Az isme­
retlen assony még egyszer kijött a kabinból s egy po­
hár meleg vizet vitt be magának a gyógyforrásból, az­
tán gyermekével együtt bezárkózott. Kis- Mária nemso­
kára éles gyermekvisitást hallott n szobából, mely né­
hány perezig tartott, azután elhallgatod. Jó félóra telhetett 
el azután. Mikor beállt n sötétség, a kiszolgáló nő gyer­
tyát akart a fürdőszobába vinni. Kopogtatott az ajtón, 
de választ nem kapott. Benyitott a szobába s látta, 
hogy az előszobából a fürdőszobába nyíló ajtó is zárva 
van. Újabb kopogtatás, melyre csend következik. A 
gyertyát tartó asszony belöki az ajtót s rémülten látja, 
hogy az anya és gyermeke mozdulatlanul fekszik 
egymás mellett a basszinhen. A fürdőszoba asztalán két 
czeruzával beirt papírlapot talált, melyeknek tartalma 
világossá tette, hogy a magános szoba pár perez előtt 
szomorú családi dráma színhelye volt. Az egyik papir- 
lajon hibás asszony! Írással ez a rövid pár szó állott: 
«I érjem, bocsásson meg neked az isten.» A másik le­
vél igy hangzott : «Kedves anyám! Neked nem fogad­
tam szót, do most már késő. Isten velük, mi élve nem 
látjuk viszont egymást. Bocsássanak meg szegény Ma­
rijuknak. Stre.bó Istvánná Pécseién.-» A fürdő-sze­
mélyzet kiemelte a modellezőből a két holtcsttet s a 
vizet lebocsálolta. Ekkor a basszin fenekén összetörve 
megtalálták azt a poharai, melyben az öngyilkos asszony 
meleg vizet be magának a fürdő-szobába. A III. kerületi ka­
pitányság az esetiül sürgősen értesítette a főkapitánysá­
got s a központról csakhamar megjelent az ügyeletét 
tartó rendőrtisztviselö dr. Apaliczky Sándor rendöror- 
vossal. Ez utóbbi alapos vizsgálat után azt a vélemé­
nyét fejezte ki, hogy a nő gyermekét a vízbe fojtotta s 
aztán mérget ivott. Az öngyilkos asszony falusiasán 
volt öltözködve, lekete löszt er ruhái, barna selyem ken­
dőt és ugyanolyan színi! nagy kendőt viselt. A "két holt­
teret későn este halottaskocsin a Stáhly-utezai bonez- 
terembe szállíttatta a rendőrség.

Körözött sikkasztó A bécsi rendőrség Európa- 
szcrle körözteti Novak Ágostot, a ki 32,000 fit vállúérlék 
elsikkasztó-a után megszökött. A köröző levél, melyet a bu­
dapesti rendőrségnek is megküldték, a következőképen 
Írja le a sikkasztó!: 33 éves, közép nyúlánk termetű, 
fekete hajú, rövid esászár-szakállu, begye- orrú ember. 
Areza ideges rángatódzásokban szenved. Beszél néme­
tül olykor bécsi tájszólással, továbbá franeziául é.s an­
golul. Többnyire elegánsan öltözködik. Valószínűleg tár­
saságában van Meidzncr Nándor -12 éves közép, zömök, 
öszes bajszn, aranyozott szemüveget viselő s elegáns 
ölüzetii ügynök.

—■ Elfogott csald. A zomboti szolgabiróság a múlt 
hó közepe óta köröztette csalás miatt Fellner Miksa 
német palánkai születésű, nőtlen kereskedősegédet, a kit 
a fővárosi rendőrség ma délelőtt elfogott. A csaló töre­
delmesen bevallotta, hogy vésnöknek adla ki magát s 
azon czimen. hogy ékszerekbe monogramot vés, már­
czius 15-én 2 doboz 28U irt értékű ezüst evőeszközt 
csalt ki l.öbl Jakab ó-sziváezi ékszerárastul. Az egyik 
dobozt Somborban zálogosította el 40 írtért, a másikai 
pedig Pécsett 100 frért. A pénzt elköltötte. A csalót át­
adják a kir. ügyészségnek.

= Öngyilkosságok. Ma délelőtt a Szereesen-utczában 
levő llorválh-féle szállodában Markovics (ívnia losonczi 
születésű, 40 éves, fényképész segéd eziankálival meg- 
mérgezte magát. Mire a mentők a helyszínére értek, az 
öngyilkos már kiszenvedett. — A Rudolf-rakparton, 
a Margit-hid közelében ma délután egy féifi-holtlestet 
foglak ki a Dunából. A holttestben Kellner Cvoláné szül. 
Szilágyi Teréz férjére, Kellner Gyula 28 éves pinezérre 
ismert, a ki már ápril 5-ikén eltűnt lakásáról. Minden 
valószínűség szerint azért lett öngyilkossá, mert a «Tö­
rők császár» kávéház tulajdonosa nemrég elbocsátotta 
szolgálatából. — Grosner Mari 22 éves cselédleány 
ma délután a Dübrentey-utcza 11. sz. házban, állítólag 
szerelmi bánata miatt lugeszencziát ivott. A mentők a 
szent János-kórházba^szálliloUúl; gyógykezelés végett.

Firenzei leVél,
— április elején.

Utón. uj ismerősük, még ha a legszellemesebb 
emberek is. csak az időjárásról beszélgetnek, mert 
bizony utazás közben sokkal fontosabb körülmény 
az időjárás, mint bármikor. Nekünk itt Firenzében 
nagyböjti hangulatit, borús időnk van. De azért

nem ázunk meg. mert rnibíjiyt, permetezni kezd az 
eső. nyomban kínáljajjesernyöjél n fiienzei specziáli- 
tás. a ki aztán (hogy el ne1 .szökjünk kenvévkeresü 
eszközével) csontig ázva kisér naphosszánl. Itt kü­
lönben mindenkinek van esernyője, 'még a fiachero 
nevű egylovas bérkocsis sem gubbaszkodik ilyenkor 
bakján óriási zöld. kék vagy vörös oinbrella nélkül, 
a mi az idegenre ugyancsak komikusán hat. Persze 
ha öt perez múlva kisüt a nap, az ornbrellál rög­
tön parasolére varázsolja.

A mint kiteszi az ember a lábát a kapujából, 
megrohanják az ulezáhól élűk seregestül : szinte 
megölnek a szívességükkel. Ha sárczipű van is raj­
tad, vízmentes kaucstikjával borulva czipödre : az 
első bizelgü ajánlat bizonyosan ezipöd kilcnyesilé- 
sévcl kccseglol : gomblyukad — a hány csak van 
egy sem maradhat dísztelenül, hacsak dulakodni 
nem akarsz a tübbé-kevésbbé hervadt virágárus 
leányokkal : ha meg akarsz szabadulni a körül- 
özönlő élöscliektől. s ligyelmedet llaedekeredre sze- 
gezed (a mi löl sem tűnik Firenze nlczáin) : egy­
szerre öt nyelven rikkan feléd minden kuni, de 
semmi foglalkozású ember, kakmzolusi jártasságát 
magasztalva. Kialudt a szivarod ? rögtön megostro­
mol egy kis sereg lékeié szemű, szép, eleven gyer­
mek s olyan elragadó mosolylval nyújt ja feléd a 
gyújtói, hogy a «candelli» árát kétszeresen megadod. 
Mondhatod azlán tizenötször a col pori áló papír-, 
fénykép-, könyv- és az ég tudja mi minden árus­
nak, hogy «nem compro !» «non seecarmi!» — 
majd egyik, majd másik, majd a kis gyujlós fin, 
csupa bálából, újra, meg újra elődbe kerül. Szinte 
megindító ez a ragaszkodás!

Előle csak az I ffic.i-knál vagyunk mentve. Még 
ill. is egymást hezitálva, kísérnek cieeronék az első 
lépcsőfokig: csak a mikor Iái jak, hogy nincs rajok 
szükség, kullognak vissza, uj áldozatra lesve. Mi 
pedig egyszerre elfelejtünk rekke.nö meleget, el a 
szokott étkezési időt, el minden kellemetlen és mél­
tatlan dolgot — csak bámulunk és áimíkmk azo­
kon a roppant becsi! kincseken, a melyek művészi 
hatásáról és értékéről még geniulis emberek sem 
bírlak annyit megírni, hogy kiaknázatlanul ne hagy­
ták volna ezer meg ezer kifejezését a rajzoló mű­
vészetekben megjelenő szépnek. Kgy-egy termel némi 
figyelemmel szemlélni: ellarl jó félórát: maga a 
Tribuna, egy kis szoba, a hol 11 festmény között, 
négy antik szohortársával a medici Venus áll — 
egy álló napját venné igénybe a inüérlünek, s 
még sem lenne elég. «Verweile doch, du bis! so 
schön!» mondjuk Fausttal ennek a boldog, ma­
gasztos néhány órának, mikor a szépnek ily sok 
változata győz meg az emberi szellem végtelensé­
geiről — de kizökkeni elragadtatásunkból a csen- 
golyiiszú, mely í órakor délután hangzik : hal órai 
exallált élvezet után távoznunk kell a múzsák ez 
igazi templomából. Az a tekinlcl, a mely Ivei bálra 
pillantva még egyszer, a műremekek elbúcsúznak 
tőlünk : megíogadlnlja velünk, hogy holnap is. hol­
napután is nagyon sokszor fogunk még elmerülni e 
legtisztább élvezetbe.

II it ornate a I corpo ! sajál külön európai egyen­
súlyom érdeke végre csakugyan megkívánja, hogy 
a szellem után a testnek is adjam meg a magáéi. 
A vendéglő étlapján nagy szerepet játszik a fran- 
eziásan irt maccatoni neapolitain; úgy látszik, hogy 
majd Nápolyban firenzei elnevezésekkel díszítenek 
olyan élelnemllekcl, a miknek itt a híréi sem 
halljuk.

De a bort itt a meleg égalj alatt is. ugy látszik, 
nagyon iszszák: szalmával bevont üvegekből tölt, 
ki mennyit, akar: az ebéd végével a be es lő. azaz 
hogy a pinozér, a fogya.-ztott mennyiség szerint 
taxái. — A kávéház messze áll a budapestiek ele- 
gáncziája mögött: de a szokás, a hírlapok tömege 
s egy hálás emlék csal lie: az, hogy a carneval 
alatt itt leltünk menedéket a nyakunkba zúduló vi­
rág, bonbon- és contelti-zápor elöl. A «konfetti» 
pedig dehogy felel meg nevének : világért se cse­
mege ! hanem holmi kis gipszgolvók, a melyekkel a 
magasból jól az orva. koppinlanak. A carneval 
nyüzsgő tömege pedig csak ugy bukdácsol a lehul­
ld t bonbonok, virágok és a vissza röpítendő con­
fetti után, s a ki áll is. olyan bizonytalanul érzi egyen­
súlyát a to'ongás és vig hajsza közepette, hogy 
elszédül belé.

A korzót karúéval nélkül is megtartják: e szo­
kás megmaradt a nyári forrúság idejéből, mely csak 
az esték, éjszakák hiisebb levegőjén engedi meg az 
életet. Megesik, hogy a derült, a pezsgő életkedvet 
lehelő zsibongásba távoli ének vegyül, bus melódiá­
ját mind közelebbről hallatva, mig végre feltűnik 
egy szokatlan komor alak : nemcsak földig érő le­
kete csuhája a termetét, hanem kámzsája még av- 
czál is elrejti — csak a szemnek hagyott kél nyi­
las sejtet magunkhoz hasonló lényt a kísérteties 
jelenségben. Az irgalmas havát az, ki Firenzében 
nemcsak a mi mentőinket helyettesi az első segély 
nyújtásában s a betegek szállításában, hanem a 
temetést is végzi, itteni szokás szerint az esti órák­
ban kisérve szurokfáklyáival a holttestet a plébá­
nia templomba beszentelni, a mi rendkívül szomorít, 
megkapó jelenet. A titokzatos, gyászos alakok 
szinte az inquizicziú korába ragadják a képzeletet. 
A mint ez újságával is meglepő hatásnak tehetetlenül 
tengedi em magamat, nagyszert! kontrasztot rögtön­
zött a véletlen — a bus énekével megrázó esti gyász­
pompával szembejött u kantéval bohöczmenete. «Hoz­
zátok fel komoly tanulságaitokat: a farsang szeme­
tekbe kaczag!» jutott eszembe Hugo Viktorból s ki 
nem bírtam űzni a «Halálra délinek végnapjai»-ból 
emlékezetembe ötlött jelenetei, mikor a gyújtogató!, 
elrettentő példa kedvéért, vérpadra Imrczolták s a 
vértől párolgó emelvény körül olt ujjongott a far­
sangolok tánezoió bordája ....

Az est egyébiránt a színházé: a mennyiben ez 
egészen abszorbeálja; */sD-kor kezdődik az előadás, 
vagyis az idegenek gyötrelme. Még Baedeker figyel­
meztetésére sem képzeltem volna, hogy az opera 
közönsége olyan hangosan énekeljen és társalogjon, 
olyan közömbösen és csörgetve forgassa a hírlapot, 
sőt — hihetetlen! — még a budapesti közönségnél 
is korábban iigotjék fel helyéről mikor a darabnak 
végét érzi. A szegény külföldi egyszer csak azt veszi 
észre, hogy vollaképen semmit sem élvez, hanem 
maga is növeli a disbarmoniál, félhangosan szidván 
az «a hány ország, annyi szokás» igazságát. Es ez 
a komédia csak éjfélutáni 1 ólakor végződik!

fíanvi.

A nagy poseur.
Nyolcz év előli, mikor az amerikaiak függetlenségük­

nek századik évfordulóját ünnejielték, a franczia kor­
mány egyéb küldöttségek közt egy katonai deputácziót 
is akart Washingtonba küldeni és Gambetta egy alkal­
mas vezetőt kereseti, a ki már személyes megjelenésé­
vel is hatást tegyen. Egy barátja valami Boulanger tá­
bornokot ajánlott e tisztségre. «Pose-t-il bien >» kér­
dezte Gambetta s barátja igenlöleg bólintva igy vála­
szolt: «G’esl son fort.» Alig lehelne az azóta sokat 
emlegetett Boulanger arezképét rövidekben és találób­
ban lerajzolni. Két vonás és előttünk áll: e kérdés és 
felelet s ugy szólván él elöltünk. Valóban a tábornok 
kitűnő poseur s ez oka és titka az ö kaczagtatóan nagy 
sikereinek. Boul-inger tagadhatatlanul mestere ennek a 
művészetnek.

Régóta forgott Páris színpadán ember, a ki képes lett 
volna parányi egyéniségé* oly nagyra fújni és csekély 
személyét oly kedvező világításba helyezni. A komédiás 
mindig kiállhalatlen flczkú, ninc-8 benne semmi érmé*

szágot. Költészet 
ódák és piaczi 
dal tulkiabáíla 
a boulangizmiis

szeles, minden mesterkélt benne ; arezának minden vo­
násából ki lehet olvasni a nevetséges tetszetőst, kezé­
nek minden mozdulata önhittségre vall — és mégis van 
valami az ö visszataszító egyéniségében, a mi vonzza a 
léha embereket. Különösen az asszonyok borulnak leg­
hamarabb a lábaihoz. A múlt szárúiban Jélyotle tenor- 
énekes dospotaszevü hatalmat gyakorlott a párisi szalo­
nok fölött és ezt a varázst Ellevioti is örökölte tőle. 
Ugyan ez a szerep jutott a második császárság idejűben 
Gapoul tenoristának is : rósz hangja érdekes volt, re­
kedtsége elragadó. Paris rajongott élte s a külvárosok 
előkelő hölgyei oda voltak miatta.

A houlangizmn- a színpadi kedvenczek c határtalan 
kultuszára emlékeztet. A gyengéd női kezek százai mű­
ködtek közre, a houlangizmns megalkotásánál. Ez az 
asszonyi gárda volt az, mely a legodaadúbban támo­
gatta a nagy poseur ügyét s mely kész volt érte min­
denét feláldozni. A dúsgazdag d'Ozés herczegnő óriási 
összegeket áldozott érte. A herczegnő anyai részéről a 
hires Gliqnol pezsgőgyáros özvegyének unokája : övé a 
világhírű ezég összes vagyona és most sem dnrrog 
pozsgös jialaczk sehol, hogy abhól Boulangernek 
haszna ne lenne. Mindenki tudja, hogy más hölgyek is 
hogy udvarolnak az igéző pnzörnek. V alóságos ud­
vart csinálnak körülötte és királyi jogokat engednek 
meg neki. Ha vendégül hívták, jóváhagyás végolt eléje 
terjesztették a meghívottak lajstromát. Neki mutatták 
lie a hölgyeket .s nem öt a hölgyeknek, a kik elikell- 
szeriien térdet hajtottak előtte, mint egy uj XIV. Lajos 
előtt. Ékszerük gyémántokból kirakott szegfű, a tábor­
nok kedvencz virága volt. A ki nyoiiiatékosabban akarta 
politikai hitvallását kifejezni, lángoló rubinkövekből ra­
katta ki a szegfűi. Es a tábornoknak, hogy a hódolás e 
forgatagába it megáll hasson, nem volt szüksége szellemre, 
gondolatra, vagy politikai éleselméjűségre, beszélnie sem 
kelleti, elég volt egy néma pose. Es mert ehhez pom­
pásan érlelt, el is kábította \ ele fél 1‘raneziaov-

és próza szolgálatába szegődött; 
dalok dicsőítették. S a piaczi 

az ódát. Paulus népköltő lett 
Hugo Viktorja: nem rég olvas­

tuk a párisi újságokban, hogy vicomte de Kervéijuen 
estéjén egy hölgy a tábornok piaczi nótáját kezdte 
zümmögni Szomszédja vele énekelt s nemsokára har­
madik társa is akadt. A zimimogás egyre hangosabbá 
lett. Egyik vendég a zongorához ült és nem sokára az 
egész előkelő társaság tele torokból énekelte az «En 
revenanl»-ol, a houlangizmns bölcsődalát. A tábornok a 
kandalló előtt jioseoll, és mosolygva fogadta ezt az 
őnileles hódolatot.

De nemcsak a főneme-ség, hanem a polgárság egy 
része is a tábornok személyében látta a jövő reményei­
nek és vágyainak megtestesülését. A bonlangizums 
gyors föllendülésének azonban Grévv elnöksége volt a 
tőokozója. Ez a kiváló, de túlságosan szerény ember 
épen ellenkezője volt annak, a mit posenrnek neveznek. 
A franczia népnek egy bálvány kellett, a kinek lába 
elé rakhassa minden lelkesülését.

A bábom után Gambettáért rajongtak : ö benne lát­
ták megmuntőjüket és i'ulvözilőjüket, .Mikor Gambetta 
meghall, nagy némaság és üresség támadt. Ki lesz jö­
vőre az IIr l'Tnneziaországban y Ki hódítja vissza Elzász- 
Lotharingiát'? Ki alázza meg Bismarckot > Milliók kér­
dezték ezt, de válasz nem jött sehonnan sem. Elérke­
zett az a pillanat, mikor a tömeg lelkesülése arra vára­
kozott, a ki föllépésével először vonja magára a köz­
figyelmet. Ragyogó fényi! vsapatszernle volt a Longe- 
ciiampon. Az öreg tiszteletre méltó Grévy ott állt a 
tribünön és e! vonultatta maga előtt a csapatait. < > éjitm- 
séggel nem volt poseur: egyszerű, szerény ember volt s 
a tömeg nem is látott rajta egyebet, mint egy fekete 
polgári frakkot. Ekkor eléje vugtatott tüzes paripáján 
Boulanger tábornok; körötte nyolcz sjialii száguldott 
fehér lovukon. Valóban hatásos kéji volt ez ! A barna 
fiuk szemei lángokat szórtak, vörös köpenyeik vadul 
lobogtak a levegőben. Ezer torokból hangzott fel a 
hurrá-kiállás. Senki sem törődött már avval az egyszeri! 
öreg emberrel: ü már csak néző volt, ép ugy, mint a 
többiek, a kik azért voltak ott, hogy megbámuljanak egy 
komédiást. Ez aztán érlelt a pózoláshoz! Ez volt a 
jövő embere, ez a honmentü, ez a megváltó! Az elégii- 
letleuek Messiásukat láttuk benne; Paulus lett az apos­
tol és örvendve dalolta: «En rev’nant de la revue.» Ez 
a chansonéit alapította meg és terjesztette a bonlangiz- 
mus csodálatos népszerűségét, egy piaczi dal volt a 
megteremtője, vagy legalább is a babája. Boulanget 
diadalmasan tért vissza a Longehamjiról s ezt hőstett 
számba vették. Valóban, győzelem is volt ez, a pose 
győzelme az igazság lölütt. , ,

színház és művészét.
— A nemzeti színházban ma este j.ár heti pihe- 

telés után Dúezi drámája, a «Vegyes párok» került 
színre. A nézőtér egészen megleli, s a közönség tet­
széssel fogadta az érdeken jeleneteket, s a főbb szerep­
lőket minden felvonás után kihívta; Márkus Emíliát 
nyílt jelenés közben is többször megtapsolták.

— Hírek a m. klr. operából. A tegnapi gyermek­
előadás kedvező eredménye s több oldalról nyilvánított 
óhaj következtében elhatározta a m. kir. operaház igaz­
gatósága, hogy újra rendez a tegnapihoz hasonló gyer­
mekelőadást. Az előadás csütörtökön, e hó 11-én fog 
megtartatni. Ez alkalommal ugyancsak fi), órakor fog 
kezdődni az előadás a Babatündén el, melyet Villára 
dragonyosai ez. vig opera követ, Bianchi Bianca k. a. 
felléptével. A Babatündér csütörtöki előadása valószí­
nű leg hosszú időre az utolsó lesz, a mennyiben helyét 
Stojanovits Jenő és Steiger Lajos I j Romeo ez. hallét­
jük foglalja el. E ballet e hó 16-án kerül először színre. 
Kiállítása, valamint a díszletek felette fényeseknek Ígér­
keznek. Az előadás alkalmával az operaliáz hálulsó 
színpada is igénybe fog vétetni. A halletet Mazantini 
Lajos tanította be, s a próbákat belőle már be is 
fejezte.

— A német szlnhásban holnap a Carl-szinház itt 
vendégszerejilö társasága Ziehrer «Ein Deutschmeister» 
ezimii opercllejét adja elő, a darab mo-t kerül előszűr 
szinre Budapesten.

— Szathmáry Árpád a kitűnő komikus a napok­
ban Uebreczonben vendégszerepeit. Először a Nngvzás 
hóbortjában, másodszor a Rongyszedüben lépett föl; 
biicsufülléjileiil pedig, a mely jutidomjátéka is volt, IV. 
Henriket is választotta, a melyben mint kitűnő Falstaff 
zajos tüntetésekben részesült.

Uj színigazgatók. A magyar szinészegyesület 
központi igazgatótanácsa legközelebbi illésében a követ­
kező igazgatóknak javasolt engedélyt, még pedig föltét­
lenül : Somogyi Károlynál; és Tiszái Dezsőnek, fültélc- 
lesen : Ditrói Mór, i sóka Sándor, Bokodiné, Borsody 
Vilmos, l.eüvey József, Kárpáthy György és Zoltán 
Gyula részére, Virágvasárnaptól kezdve tehát a múltkor 
javasolt 5 engedélyivel együtt eddig összesen 7 enge­
dély van kiadva.

— Színészek fölvétele. A magyar szinészegyesiileti 
központi igazgatótanács szinészfelvételi bizottsága ápr. 
17-én d. u. 3 órakor vas-uteza 15. sz. a. egyleti helyi­
ségében tartja meg az idei szinész-fülvótelt.

SPORT.
Séos, ápr. 7. (Az Egyetértés tudósilójának táv­

irata.) A lóverseny-idény ma kedvező auspieziumok mel­
lett megkezdődött. Ámbár az ég fel leges volt. s nagy 
esővel fenyegetett, soregesen tódultak a sportkedvelők a 
freudenaui gyepre. Különösen az olcsóbb helyeken óriás 
közönség volt. A nap föeseménye a Przdewit-llandicap 
volt, melynek diját Pity the blind, az Üchtricz istálló 
fürge kanczája vitte el. A többi futamoknál is több szép 
érdekes íinisa volt. Az udvari páholyból Lipőt Salva­
tor íöhezezeg és bragansai herczeg nézték a verse­
nyeket.

Az illeni tavaszi lóversenyek első napja ma, 
a kővetkező eredménynyel végződött: 1. Megnyitó- 
verseny. 1000 Irt, 1600 méter. Goi. Anthony 4é. pej­
ménje Gainful biztosan egy l'ejhoszszal nyerve első, 
Anodyne 2-ik, utána 2) lioszszal Nnlight 3-ik, Feria 
4-ik. Tot. ő : 13. Helyre: 1-re 25 : 39, Jl-ra 25 : 34. — 
Kísérleti verseny. 1000 frt, Heveseknek 1000 méter. 
Stubenberg József gróf p. kanczája Molly könnyen 
i lioszszal nyerve első, Weliki 2-ik. Tot. 5 : 7. — 
Przeäsiuit-handicap. 3000 frt, 1200 méter. Üchtritz 
Zsigmond báró 4é. p. kanczája Pity_ the blind köny- 
nyen 3« hoszszol nyerve első, Öreglak 2-ik, utána

2 lioszszal Csalóka 3-dik. Futott még I.Ubelh, 
l'm-le Maw, Talpra magyar, Satum és Echo, j 
5:16. Helyre: I-re 2.5:47, líra 2.5 R'. --
Kiadó-verseny. 1000 frt. 1600 in. Mr. Waugh, i í. 
s. p. kanczája Álarcz igen könnyen 2 hosszal n er.e 
első, Sophist 2-ik, utána 2) hosszal Maryella 3-ik, Dem -■ •• 
meister l-ik. Tót. 5 : 20. líelyru : l-ie 25 :49, lí ra 25 71. 
— Handicap, lot«! irt 1600 m. Sztáray János gró! 
név. Károlyi Alajos gr. 3v. p. ménje Siess küzdelem 
után nyak hosszal első, Aram 2-ik utána egy lr --/ul, 
Szilaj 3-ik. Futott még : Drágafa, Vőfély, l’űanlasv és 
Wagtail, lot. 5 : 51. Helyre : l-re 25 : 94. Il-ia 25 
Gátverseny. 1000 írt 2-íUU m. Fragezeichen könnyen 
egy hosszal nyerve első, Salvanos II. 2-ik, Albert.ne 
3-ik. Tol. .5: 15. Melyre: 1-re 25: iU, ll-ra 25 i7 
Tavaszi akadály-verseny. 1000 fit, 32U-i n.* .- , 
Gap1.. George 5é. p. ménje Amethyst könnyű galoppban 
nyert, lJroskovetz Julii. tJrükskenje ellen. lot. 5 .•>.

Prága, ápr. i. Az Egyetértés tudóéi tójánál: táv­
irata.) Az itteni lóversenyek Ildik napja következő hvö- 
ményriyel folyt le. I. Moldau-dij 8"ii frt, 1 ti«.«.» uo-o r. 
gr. Apponyi Antal Stie-jc könnyen nyert egy hu-/-: • . 
gr. Kinsky Zdenko Ilogyvoll-ja 2-dik, Ghü-ksritter 
Totálisaiéul' 5 : tO. Helyre 1-re 25 : 37, ll-ra 25 í 1 
II. Allamdij. 2000 Irt, 20HU méter, Auersjierg l g. 5 
é ménje Trója egy lioszszal könnyűn nyert. St.-W.-li- 
gang 2-dik, Oroszlán 3-dik. Tolalisaicur .5 21. lief, re 
1-re 25 : 40 fit, ll-ra 25 : 32 Irt. 111. h'laitriibi-iiij 
2»KH) irt, 1200 méter, Goi. Anthony p. kanczája Rebeka 
könnyen nyelt \ lioszszal. gr. Kinsky Zdenko I m- 
doai-ja 2-dik, aztán Simplicius, Ralleteu-e. fotalita-eur 
5: 17. — llclvrefogadás az 1-re 2.5: 10, ll-ra 2.5 i'-i.
IV. Smichou-i Handicap. 1000 irt, Hiuu mci-.-r,
I chtrilz Zsigmond ■r-. pejkanezája Analyse két bo-/- 
szal könnyen nyert : \\ arrior második, azlán Kan. 
Theodora, Giardinelto. Totálisaiéul': 5:27. — II.Kk- 
fogadás az 1-re 25:62, ll-ra 25:66 irt. V. Gál ver­
seny-hand ic ip. 1000 fit, 240H méter, ii). gr. E-:-r- 
házy Móricz íé. sárga ménje Nilwas-er könnyen »veit 
4 lioszszal, gr. IraultmansUorli ha*In. 'Irélása 2-dik, 
Alié 3-ilik. Totálisaiéin': 5:15. — ilelyrelögadás az
1-re 25:36. a ll-ra 25:39. VI. Tavaszi akadály- 
verseny. 2000 frt, 1000 méter, gr. Kinsky Zdenko t.é. 
sárga ménje straight kél lioszszal könnyen nyert, Auer­
sperg hg. Manlredje 2-dik, Menelaus 3-dik Tola! 
teur: 5: 11. — Helyrelogadás az 1-re 25: 30, a li-ia

FŐVÁROSI ÜGYEK.
— A városi vasutvállalnt folyamodott a kőziuke- 

dé=i inini-zlerhez, hogy a Podmaniczky-utczai vasút, a 
nézve, ha az építési határidő pontosan be nem taiLe­
hatnék, a törvényes következmények terhe «lói mcit** 
föl. A miniszter értesili a fővárost, hogy az épi'* -i bá­
lái illő meghosszabbilásába bele nem egyezhebk. ue 
óhajtja, hogy a főváros a Podriianiczky-utcza r ndeve­
sét minél hamarabb vigye keresztül, nehogy a vasút­
építés ki'llö időre való befejezését ez a körülim-ny aka­
dályozza.

— A főváros közgyűlése szerdán a következő 
tárgyakat fogja elintézni. a f. é. költségvetésre vonat­
kozó miniszteri leirat, a küvezési kölcsön, Rökk Szilán 1 
2000 fitos Rókiis-kórházi alapilványának íelhasználá-a, 
a legale-kártalanitási igény hejelentése, az állati raga­
dós betegségek bejelentése körüli eljárás, a bérkocsi- 
tarillák módosítása, a zenélés! záróra kiterjesztése a 
llungária-iit vízvezetéke, egy gellérthegyi ház kisajátítása, 
a llyatt-féle szűrök, a külső Rodmanivzky-itlcza maka- 
dámozása, a kisiparosok házépítő szövetkezetének k-r- 
vénye leleklelosztás iránt a esőmüli-ut körül, az On zv-ut 
és Kalvária-tér rendezése, a Podmaniezky és Etácziú- 
utczai vasutak építési határidejének szabatos kijei«.!*-e, 
a központi pénztár felügyelő bizottságába egy tag vá­
lasztása, a lóvasuttársaság istálló-építése a c-ómüri 
utón stb.

— Adókivetés. A föv. adókivetöbizottságok e iiú 
8-án hétfőn tárgyain* fogják n. m- a VI. kér. a .".Vu7 - 
4019, a VII. kér. az 5175—5200, a Vili. kér. a hátra­
levő meghívottakat.

— A Lukács-fürdői tó beboltozása ügyében kö­
tött egyezségei a belügyminiszter jóváhagyta s must 
már felhívja a fővárost, hogy - - mint a leirat kiemeli 
— a császárfürdö mint kegyes alapítvány érdekéhen is 
a rendezési é.s beboltozási munkálatokat október l-éig 
legkésőbb megkezdje s az egész rendezés gyors keresz­
tülvitele iránt intézkedjék.

EGYLETEK, TÁRSULATOK.
— A budapesti izr. kézmü- és főldmivelósi

egylet ma délelőtt tartotta rendes évi közgyűlését a ta­
gok élénk részvétele mellett. Dr. Schoenberg Armin el­
nök megnyitó beszédében ismertetve az egylet műkö­
dését, kifejti, hogy az egylet, tekintettel a iiazai viszo­
nyokra, emberbarát! és közművelődési irányú törekvé­
seinek lü.siilyál ijiarosok nevelésére és iparosnövendékei 
értelmiségének fejlesztésére fekteti. Az igazgatóválas/.t- 
mány évi jelentéséből kiemeljük, hogy a mult 188S. év­
ben több irányban fokozott tevékenységet fejtett ki. a 
mennyiben nagyobb szánni növendék nyert felvételt és 
megfelelő műhelyekben elhelyezést, az ösztöndíjak sza- 
pontiattak s az egylet Inttani iskolája egy osztályba! 
kibővilteleltl. Az egylet czéljaira a lefolyt évb n 7>91 
Irt 56 kr foniittalott, mely összegből 257 kézmiivesnö- 
vendék részesült ruházatban é.s egyéb anyagi támoga­
tásban s az állami középipartanoda, valamint a in. kir. 
iparművészeti tanoda 22 növendéke segélyeztetek, ősz 
töndijukkal. Minthogy az egylet időszerűbbnek tartja az 
erüket az ipari térre irányítani, utóbbi időben földmű- 
vesnüvendékeinek száma leapadt. Az egyletnek alapítvá­
nyok és adományokból származó vagyona 44,437 irt 
Ul krt tesz, az egylet pártoló tagjainak száma 576. A 
közgyűlés az évi jelentést holyeslöleg tudomásul véve, 
a fídmentvcnyt mega-lja és dr. Schoenberg Armin el­
nöknek, valamint az igazgatóválasztmánynak és Kemény 
Dávid egyleti titkárnak köszönetét szavaz. Ezek után a 
választások következő eredménynyel ejtettek meg: El­
nök dr. S' hvenberg Armin, választmányi tagok Adler 
Gyula, Adler Lajos, Beer Salamon, Bloch Mór, Bettel­
heim Alik-a, Ehrlich Mózes, Keivel Lipút, «Ir. Teuer 
Dávid, llerzl Tivadar, Leitersdorfer Lipút, Leinbeiger 
Mór, Markbreit Adolf, Weisz Erii. .1., Weiszkopf .laii.ib 
és Révész Adolf.

— A budapesti V. kér. kisdedóvó egyesület ma dél­
előtt tartotta a közgyűlését a lipótvárosi kaszinóban del­
ién Szabó János elnöklete alatt. Trefort Ágoston ömlő­
kéi jegyzőkönyvileg ürökilelték meg, Wahrmann Mór­
nak köszönetét szavaztak 5ui> frtnyi nemeslelkü ado­
mányáért. A fölment; ények megadása után megejtették 
a választásokat, a melyek eredménye a következő El­
nök G. Szabó János, alelnökök Baclunayer György, 
Fáik Zsigmond lovag, Schweiger Márton, titkárok dr. 
Vétsoy István, dr. Malta Árpád, pénztáros Böi-kh Mór, 
ellenőr Totis Adolf, orvosok dr. Eresz Géza, dr. Bényi 
Béla ügyész, dr. Rusznyák Samu, gondnokok Ehrlich 
Manó, Kullmann Lajos, számvizsgálók Be* k Jakab, Ruli­
ner Vilmos, ilj. Szenes Ede.

— A magy. tud. akadémia nemsetgazdasági 
bizottsága ápril 10-én, szerdán, délután 5 órakor a: 
akadémia heti üléstermében ülést tart, milyen dr. Mat- 
lekovies Sándor «.'/ verseny hatásán-vól fog érte­
kezni.

— A zürichi magyar egyesület végleges meg­
állapodása szerint ez év május havában fogja megünne­
pelni 25 éves fennállásának jubileumát, ha vsak lehet­
séges, ezigánvzene mellett. E végből felkéri a zenekarok 
vezetőit, kik ez év május havában Parisba vagy kül­
földi körútra mennek a uljokban esetleg Zűrieket is 
érintik, hogy szándékukat esetleges szerződés i-zéljaból 
az egyesület tudomására hozni szíveskedjenek. Eelkéri 
egyúttal volt tagjait, hogy jelenlegi tartózkodásuk helyét 
az egyesület tudomására hozni ne késsenek, hogy így 
az egyesület 25 éves történetét tárgyaló emlékkönyv 
résziikre elküldhető legyen.

— A Mária Dorottya-egyesület kisdednevelöi 
kiállításának történeti osztálya lesz, melyben az egy­
kori kisdedek t_l—6, legfeljebb 8 évig) öltözeteit, játszó­
szereit, bölcsőit stb. fogják bemutatni. Mivel ily tárgy u 
bejelentések a kiállítási irodához ez ideig igen csekély 
számmal érkeztek, fölkérjük mindazokat, kik ily tár­
gyaknak esetleg a múlt századokból eredő vagy legalább 
1848 előtti képeknek birtokában vannak, hogy azo­
kat a kiállítás tartamára (1889. augusztus—ok­
tóber hó) átengedni szíveskedjenek : valamint fölkérjük 
azokat is, kiknek ily kiállításra alkalmas tárgyakról tu­
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EGYETÉRTÉS, HÉTFŐ, ÁPRILIS S.
cornásuk van : szíveskedjenek azt a kiállítási irodával 
'ßudape-t \ I. Andrássy-ut tí.'i.i tudatni, hogy az illető 
ulajtlono-okat a tárgyak átengedése végett megkeressük 

A:: ered ennek nagyobb, legalább kabinet-alakit l'ényké 
jei is kiáililtalnak. A kiállítási iroda bejelentő iveket 
posta fordultával küld. Budapest 1889. április (i. Ham 
pelné l’ulszky Polixéna, az orsz. kisdednevelési kiállítás 
irodalmi, etnográfiai csoportjainak elnöke.

CSARNOK.tSbvbnyss&ki

-- HütószI körúton. Két hirlndt újpesti nelürő 
S- ráz Sándor és Stern Vilmos állott tegnap betöréses 
lo:.ás miatt a szegedi törvényszék előtt. Azzal voltak 
>a-loív,t, hogy «szerem .-ét próbálni» nagyobb vidék 
fiáidra indultak é- a mull év júliusában szegeden lé 
n.ss nappal betét tel; egy úri lakásba, s onnan 800U Irt 
,. éku ékszereket loptak el. Steril Vilmos, aki élete java 

1 • ■ “t rabságban töltötte, beismerésben volt. és mé<- 
ment tette társat is, aki határozottan tagadta bűnössé­
gét A törvényszék Sternt 5 évi tégy házra Ítélte, rézáraz 
Sáraion pedig bűnpártolásban mondotta ki bűnösnek, í 
ezért egu éti tegyházra ítélte, melyből a vizsgálni 
Jogsa; altul nyolez hónapot kitöltöttnek vett. Az ítélet 
jogerő- lett.

MULATSÁGOK.
A VII kér. erzsébetvárosi kör ápril hó 13-án

s:. át helvi-égéiben (kid ö doh-uteza ő. sz.) tánezcza 
egvbekötött liülgyeslélyt rendez.

GYASZROVÁT.
L’aik Józaef volt építőmester és ezemenl-gyáros 

y. rilis ö-án, élete 73-ik évében elhunyt. A holdogultnak 
l ..Mi maradványai hétfőn, áj-rilis hó 8-án, délutáni -í 
órakor fognak a gyászházban: V. kerület, Viéza-uteza 
7. szám alatt a lóm. hath, egyház szertartásai szerint 
ünnepélyesen heszenteltetni és a kerepesi-ut melletti sir- 
kertben örók nvngalomra tétetni.

Zelistye! Wlád Kornél gödöllői kir. járá-birósági 
telekkónyvxezetö ápril á-i'-n életének 35. éveben meghalt.

Balogh Jánosnó szül. Vizy Emma Balogh János 
t ar'kp'nztári pénztárnok neje Kézdivásárhelyt élete 
47-il; évében meghalt.

Kezdtazentlélekl Orbay Mihály Kézdivásárhelyt 
élete é.vben megliall. Az elhunyt táblai hirói tisztet 
visel; a -zabadságliarczban pedig mint honvéd hadbíró 
szolgálta hazáját.

A közönség köréből.
D.;,.zuv.« uz elhízásra való hajlamúak, a reuden 

ti - :.il kát fo;;lalko/us óh hzuLúh okik változta tusa né" •
i i a-. a .ti, Mhiinller-lianiay . sá lan. aiial térdelt 
• .. ..fan I»ilurtion-piJulaállal ériül - • I. Tulságos !.u- 

x- ' < 1 s • j>. 1- rin-s, és az iijnlili orvosi fellugas s/erml 
I ullapi-r lu'-lym k < !<-txi szélycs következményei le-
i A- • -«y beli hrisználala ezen piliilakiiak biztos siker- 
ic :u. " a el ezen bap Kapható imuden gyú.-ysz.

E))(>u most jel ont merj
a Paö.-i-: irodalmi és nyomdai részvénytársaságnál .s ugyanolt 

vj-ammt minden hazai könyvkereskedésben kapható:

Az állami
italmérés és a regáljog 

megváltása.
Gyakorlati kézikönyv irománypéldákkal.

A- lb!s. évi XXXV. é. XXXVI. törvényezikkek. valamin 
a vonalköz-1 miniszteri utasítások és rendeletek alapján
j! a-. De. Huni vas Károly ós Dr. Nemesi. Zsigmond

ügyvédek.
Ara 2 forint 50 krajezár.

largit1
gyógyvíz.

(Magyar Selters.)
Harn! és külföldi orvosi tekintélyek. Seltersi-Glei- 
Chenbergi vizek helyett legjobb eredménynyel alkal­
mazzák ; tüdő-, ísógc- és a "yomor 
hurutos-bántalmainál, továbbá praeservativ-gyógy- 
szernek bizonyult legközelebb Trieszt. Fiume es 

hazánkban a leolera megbetegedés ellen.

teal liasznájva liiíerjcilí kdvelíscgnek örvend.
Kizárólagos I' , . f m. kir. és szerb kir.főraktár tdCStUlj L.,^„ÄÄ 
L gyaz.ntón kapható minden gyógyszertárban, fü- 

szerkereskedésben és vendéirlókben.

Iltrlokreudeaésl és lagositásl iroda ‘.'847

Visnovsky Sándor oki. mérnök
Budapo-st, József-kürnt IS. szóm «.

A hivatalos lap április 7-iki számából.
Kltüntetós. A király liengervári Bengelmüller 

Lií-íó cs. é- kir. rendkívüli követnek és meghatalma­
zó:: miniszternek a szerb királyi udvarnál — a Ferencz 
Júzseí-ren-l nagykerev/.ljét adományozla.

Elnevezés A m. kir. dohányjóvedéki központi igaz* 
gat-.- ag fón'.ke /sarnnozatj Ernő m. kir. 9-ik honvéd- 
huszárezred beli főhadnagyot, JSorá/c József m. kir. 
f-ik honvéd gyalog-féldandárbeli hadnagyot és Jferte- 
lenűi/ Iiéza m. kir. állami rnéneskarbeli, igazolvány- 
nyal ellátóit számvevő-őrmestert V-ik osztályú in. kir. 
dohánygyári hivataltisztekké: a szegedi in. kir. pénz- 
ugvigazgatóság által .Vagyívűn Márton számgyakornok 
a zsombolyai kir. adóhivatalhoz VI. oszt. altisztté: a 
-zegedi rr. kir. pénzügyigazgatóság által Takács István 
-zegedi díjtalan adóhivatali gyakornok díjas számgyu- 
•ornokká; a pozsonyi m. kir. pénzügy igazgatóság által 
Miticzky Gyula gyakornokjelölt a pnehói adóhivatal­
hoz díjtalan gyakornokká neveztetett ki.

Királyi adomány. A király Abda községnek az 
ott múlt évi szeptember hó 28-ikán dühöngött tűzvész 
•mid károsult lakosai segélyezésére és a leégett község­
hez felépítésére négyszáz forintot, a csicsai. valamint 
a dejthet önkéntes tűzoltó-egyletek részére ogyenkinl 
száz forintnyi segélyösszeget magánpénztárából ado­
mányozott.

Hévváltoxtatia. Ulan Jenő monon illetőségű 
ugyanottani lakos vezetéknevének «Ralla»-ra kért átvál­
t-uralása belügyminiszteri rendelettel inegengeiitetelt.

ügyvédi kamara A debre'-zeni ügyvédi kamara 
részéről közhírré tétetik, hogy l Ygh. Pál ügyvéd laká­
sát llajdu-Szoboszlóról Nádudvar községbe telte át; a 
pozsonyi ügyvédi kamara részéről közhírré tétetik, hogy 
l-r. A'ralik Géza sznkolezai ügyvéd a kamara névjegy­
zékébe folytatólag fölvétetett.

TÁVIRATOK.
Béca. árr. 7. (Az Egyetértés tudósitójának távirata.) 

A trarnv.ay-koesisok a múlt éjszaka a müvészpalota 
előtt gyülé-t akartak tartani, de a rendőrség szétzavarta 
Gket A mai strike tehát nem volt megbeszélve, s csak 
kevesen vettek Lenne részt. Kevés rábeszélésre ezek is 
abba hagyták a strickeot.

Berlin, ápr. 7. (Az Etjytírth tudósítójának 
távirata.) SHaszluirg helytartóját, Verdi/ du Ver rots 
tábornokot a császár a napokban kinevezi had­
iig; miniszterré. Bromart tábornok Karlsbad!-a megy 
fürdöhasználatra.

Berlin, ápr. ti. (Az Egyetértés tudósítójának 
távirata.) A Volkszeitung ügyében kedden ül össze 
a birodalmi bizottság. — A Kölnische Zeitung máj 
félhivatalos ezik ke már azzal az eshetőséggel is 
számol, hogy a büntetütörvényjavaslalot elretik. Az 
igazságügyi bizottságban a hangulat nem kedvező, 
lökep a délnémet államok és a szabad városok 
képviselői opponálnak a javaslat drákói határozatai 
ellen. A bizottság tanácskozásaiban még nem ju­
tott tnl a második szakaszon. A Kölnische Ztg 
szerint azt a porosz javaslatot is elvetik, mely a 
szoeziáldemoktalákra vonatkozó határozatoknak a 
közjogba való lel velőiét czélozza. ÍM. H.)

Paris. ápr. 7. Nag-net szenátor a lielleville-ben 
tarlóit banketen felolvasta Boulanger beszédjét, 
mely a következőket tartalmazza: Mindent meg fog 
lenni arra nézve, hogy a parlamenlárislák állal 
veszélyeztetelt Francziaországot konszolidálja, a zsa­
rolok osztályától megszabadilsa és megalapilsa a 
munkálkodó nép uralmát. Visszautasítja azon vá­
dakat, mintha u diktátorságia vagy arra töreked­
nék, hogy a köztársaság ellenségeivel kössön szö­
vetséget : a nemzetnek újból való kibékülését és 
bees lile les köztársaságot akarja. A parlamenlárislák 
annak szemükre veti, hogy ragaszkodnak a halá­
lomhoz daczára annak, hogy a közvélemény az ál­
talános szavazati jog mellett nyilatkozik. Annude 
herezeg visszahívását, ha a visszahívás nagylelkűségnek 
lett volna eredménye, nem kifogásolná. Erős kormány­
nak nincs szüksége kivételes rendszabályokra. Ha 
a nemzeti párt kerül a kormányra, indítványozni 
fogja a száműzetésről szóló Iörvény eltörlését és 
az általános megkegyelmezésl. Megrója azt a szere- 

pt, melyet az opportunisták Antoinra rá kényszerí­
tenek : Autóin önmagán sajnálkoznék, ha ilycs ka­
landokra adná magái. Boulanger az opportunisták 
bűnös kísérletének mondja, hogy ily módon Elzász­
ból havingiát is belevegyilik tanácskozásaikba. Itt az 
ideje megfosztani a parlamenlárislúkat a hatalom­
tól. hogy megmentsék Francziaországot. Boulanger 
beszéde e szavakkal végződik : «A párisi választók 
tudják, hogy «köztársaság» és «Francziaovszág» 
előttem azonos fogalom. Egyedüli czélorn, hogy a 
becsületessé lett köztársaság által Francziaovszág 
örökké nagygyá. erőssé legyen!» Éljen a haza! Él­
jen a köztársaság!»

Páris, ápr. 7. A boulangisla lapok azt írják, 
hogy a nemzeti bizottság összes tagjait a szenátus 
bírósága elé fogják állítani. Montesquieu Fezensak 
kijelenti, hogy nem lesz tagja a kivételes bíróság­
nak. Cassagnac azt tanácsolja levelében a jobbpárti 
szenátoroknak, hogy az állami törvényszék tanács­
kozásaiban részt ne vegyenek.

Kóma, ápr. 7. A pápa, e hónap első felében tartandó 
konzisztoriumban három franczia, valószínűleg egy osz­
trák (a salzburgi) egy belga, (a midiéini) egy német, a 
kölni) és egy spanyol püspököt fog bibornokká kine­

vezni. A szent kollégiumban ennélfogva több lesz a 
külföldi, mint az olasz bibornok. A pápa az orosz püs­
pöküket is praekonisálni fogja, miután most már a kl­
ánt formalitásoknak is elég van téve.

zeumban három rajztanfolyam volt az asztalos, lakatos 
<*s bádogos s a kocsigyáráé iparosok számára. A tanfo­
lyamokra, melyek múlt év október hú I Ti-én kezdődlek, 
beiratkozott ö mester és 57 segéd. A tanfolyamot elvé­
gezte ‘2 mester és 44 iparossegéd, és pedig ' 5ti kiváló, 
20 pedig megfelelő eredménynyel. Készítettek összesen 
878 rajzlapot, ezek közül 57 nagyméretű műhelyrajz. 
Kiváló szorgalmuk és előmenetelükért dicséretet kaptak 
Morócz János és Móri Aulai kocsigyártó mesterek. A 
kormány által felajánlott jutalomból cgy-cgy darab kör- 
möczi aranyai kaptak : Ambrus Gyula, °Bolhai József 
asztalos-, Schiller Rezső, Hochmann József, Piros Béla 
lakatos-, Jakobovics Ignácz, Heller Sámuel bádogos-, 
\ arga Miklós, Jordán István, Bazosán Simon, Mikkel 
János és Mészáros Gábor lcocsigyárló-segódek. A fhék 
Endre bizottsági tag által l’refort emlékére felajánlott 
jutalmakból 1 urnherr flytila asztalossegéd 8 darab, 
Prohászka í.ipót a«ztalossegéil 2 db és Fok Gábor asz- 
talossegód 1 db körmüezi aranyat kapott. E dijakat Zi­
chy Jenő gróf osztotta ki s lelkes beszédet intézett a 
nagy számban megjelent iparosokhoz és ipavossegédek- 
hez. Kiemelte a rajz fontosságát az iparosokra 
s buzdította őket a rajztanfolyamok szorgalmas 
látogatására, melyek a közelebbi téli időszak 
alatt már az uj épület tágas és kényelmes helyiségei­
ben rendeztetnek. Azoknak pedig, a kik a mostani rajz­
tanfolyamot elvégezték, melegen ajánlotta, hogy a fővá­
rosból való eltávozásuk után is folytassák rajztannlmá- 
nynkal. Majd l’refort Ágost érdemeiről emlékezett meg, 
melyeket az iparoktatás terén szerzett, u megérdemli 
— úgymond — hogy minden magyar iparos áldva em­
lítse nevét. Végül kössönelet mondva a rnjztanl'olyam 
buzgó tanárainak: Gaul Károly, Illés Aladár és JJrilz 
Jánosnak, felhívta a jelenvoltakat a rajzkiállitás tanul­
mányozására : A kiállítás április 23-ig marad nyitva * 
a közönség díjtalanul megtekintheti.

— Iparügyi felolvasást tartott tegnap Csajág! 
Béla árvaházi igazgató a sip-ulczai elemi iskola dísz­
termében, melyben a szép számmal megjelent érdeklődő 
közönség elölt érdekesen üsmertette a párisi izr. kéz* 
rnüegylet kézmivesképzö intézetét, a hol a kézmives- 
tanonezok, kik hajlamaik szerint különböző műhelyekbe 
helyeztetnek, egészséges ellátásban és szakszerű ipari 
oktatásban részesilletnek s a hol az iparossegédek sza­
bad idejükben otthont, hasznos szórakozást és oktatást 
élveznek. A tetszéssel fogadott felolvasás után dr. 
Schoenberg Armin mint a budapesti izr. kéz mii- és 
földmivelési egylet elnöke köszönetét mondott lelolvasú- 
nak tanulságos előadásáért és bár hangsulyozandónak 
találja, hogy a francziaországi és a hazai ipari viszo- 
nyok fejlettségi foka közötti különbség uz iparosképző 
intézmények tekintetében figyelmen kívül nem hagyható, 
részéről is igen óhajtandónak jelenti ki, hogy az üsmer- 
tetetl intézmények némelyike hazánkban is meghonosít-

KÖZGAZDASÁG.
Bécs, ápr. 7. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) 

Értéktőzsde. A mai vasárnapi magánforgalom eleinte 
csendes volt, de később szilárd irány melleit élénkebb 
lett, különösen mert osztrák déli vasul és magyar pa- 
pirjáradék keresettek voltak. — Jegyeztek : Osztrák 
hitelrészvény 299.75-től 300.50-ig, osztrák-magyar ál- 
iamvasut 242.50, osztrák déli vasút 102-től 108.75-ig, 
májusi járadék 84.37, magyar papirjáradék 95.30-tól 
95.40-ig, magyar aranyjáradék 108.05. — Délben, ma­
radtak : Osztrák hitelrészvény 300.25, osztrák déli vasút 
103.75, magyar papirjáradék 95.35. ’

Hamburg, ápr. 7. (Az Egyetértés tudó’sitójánnk 
távirata.) A mai értéktőzsdei magánforgalom szilárd 
irányban folyt le. — Jegyeztek: Osztrák hitelrészvény 
253.60, osztrák-magyar «Hamvasul 511, osztrák déli 
vasul 213.

VEGYES KÖZLEMÉNYEK;
* Osztrák-magyar Lloyd. Jól értesült forrásból 

halljuk, hogy az osztrák-magyar Lloyd igazgatósága a 
május hó lú-re egybehívott közgyűlésnek 101 forintnyi 
osztaléknak — részvénvenkint 2° 0-nak — kiosztását 
fogja javaslatba hozni. Erre persze a tartalékalap igénybe 
vétele lesz szükség, mely alap a szabály szerinti leírá­
sok után 250,000 forintra apad.

7 Az alföld-fiumei vasut-róazvóny társaság: Hoch­
meister Frigyes br. elnöklete alatt ma délelőtt tartotta 
évi rendes közgyűlését. A Horváth Ernő dr. államvasuti 
titkár által előterjesztett évi jelentés szerint a társulat 
részvény-álladéka 1888. január 1-én 90,593 drb volt 
18.118,600 írt névériében. Ebből az év folyamán kisor­
soltak 300 darabot 60,000 írt névértékben, úgy hogy az 
év végén maradt még 90,293 drb részvény 1.058,600 
írt névértékben. A 19 millióból állott I. kibocsátásit 
elsőbbségi kölcsönből a lefolyt évben kisorsoltak 266 
darab kötvényt 53,200 frl névértékben, úgy az év­
végén az I. kibocsátású elsőbbségi kölcsön álladéka 
18.317,400 írt. Az 1.706,600 forintból állott II. kibo­
csátású elsőbbségi kölcsönből kisorsol látott 64 drb köt­
vény 12,800 Irt névértékben, úgy hogy e kölcsön álla­
déka az év végén 1.548,600 Írtra rúgott. A közgyűlés 
tudomásul vette a jelentést, és úgy az igazgatóságnak, 
mint a felügyelő bizottságnak a fölmentvényt megadta.

7 A «báttaszók-dombovár-zákányl (duna-drávai) 
vasul* részvénytársaság ma tartotta rendes közgyűlését 
Bittó István elnöklete alatt. Horváth Ernő dr. jelentette, 
hogy a mull évben kism soltatott 59 drb részvény 11,800 
fit névértékben, úgy hogy a részvénytöke álladéka a 
múlt év végén 22,915 drb részvény volt 4.583,000 frt 
névértékben. Kisovsoltatott még 72 drb elsőbbségi köt­
vény 14,400 frt névértékben, minek következtében a 
kölcsön álladéka 1888. év végén 33,984 drb volt 
6.796,800 frt névértékben. A jelentés tudomásul vétele 
és a fölmentvény megadása után igazgatósági tagoknak 
újra megválasztanak Bittó István, llerz Vilmos, Cséry 
Lajos, Pólyák Béla és Verebély Imre.

1; Az vj dunathtd alapkülelételi ünnepére Baross 
közlekedésügyi miniszter nem utazik Pozsonyba. A hid 
építésére vonatkozó törvényjavaslatot még a képviselő- 
ház egyáltalán nem is tárgyalta. '

Kimutatás
a vi. kir. államvasutak 1889. éri tizenharmadik 
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IPARÜGYEK.
— A technológiái lparmuzeum raJzkláUltását

ma délelőtt 10 órakor nyitotta meg Zichy Jenő gróf. a 
muzeum felügyelőbizottságának elnöke, Szalay Imre 
min. osztálytanácsos, Gerlóezy Károly alpolgármester, 
Mudrony Soma, Thék Endre, pákái Kölber Ftilöp és 
Jungfer Gyula feliigyelöbizoltsági tagok jelenlétében. 
Hegedűs Károly főigazgató a rajztanfolyamokról jelen­
tést tevén, kiemelte, hogy a téli időszak alatt a tnu-

KERESKEDELEM ÉS TŐZSDE.
’** A konverzió A Rothschild csoport már megálla­

pította a magyar konverzió folytatásának módozatait. 
Ezek szerint kedden vagy szerdán a már felmondott 
arany kötvényekre vonatkozó hirdetményt tesz küzzé, 
melynek értelmében ezekért a kötvényekért 30 millió 
lorint értékű, uj czimleteket bocsátanak ki. Konverzió 
alá ugyanis most a már felmondott angol kölcsön és az 
1873-ki gönrüri záloglevelek kerülnek. A kibocsátási ár­
folyam nagyobb lesz mint az előbbi jegyzésekre. Akkor 
ugyanis 9/ '/j-ben állapították meg, most 98' i-ben. Az 
egész művelet, melynek a mostani csak a nagyobb ré­
szét képezi, az őszig fog elhúzódni. Időközben május 
1-én és július elsején a magyar és az erdélyi födteher- 
mentesitési kötvényeket felmondják, melyekből még 
vagy negyvenkét millió forint értékű kicserélendő 
Az uj földtehevmentesitési kötvények kibocsátásának 
módozatai még nincsenek megállapítva. A papir 
hun és ezüstben kamatozó konvertálandó vasúti 
elsőbbségek most még nem vétetnek tekintetbe. A kassa- 
oderbergi vasút elsőbbségeinek konverziója attól függ 
hogy mikor fogja a főrendiház az erre vonatkozó tör­
vényjavaslatot tárgyalni. Előrelátható azonban, hogy 
erre a műveletre is még ebben a hónapban kerül 
a sor.

** A PalIaa;irodaIml s nyomdai rószvénytársa 
aég: ma délelőtt 10 órakor tartotta V-dik rendes évi köz- 
gyülését Kerkúpoly Károly elnöklete alatt. Elnök jelenti, 
hogy a közgyűlés rendes időben hivatott össze és 16 
részvényes 765 részvényt tett le, jelen van pedig 10 
részvényes 560 részvény képviseletében s igy a köz­
gyűlés határozatképes. A jegyzőkönyv vezetésére dr. 
Weinmann Ftilöp királyi közjegyzőt, annak hitelesíté­
sére pedig Deutsch József J. és dr. Révai Lajos rész­
vényeseket kéri meg. Az igazgatóságnak jelentése, 
melyet a közgyűlés felolvasottnak tekintett, igy szó 
Tisztelt közgyűlés ! Ötödik üzletévünkben a következő 
eredményeket értük el : Hírlapkiadó vállalatunk 258983 
fit 33 ltr bevétel és 235233 frt 23 kr kiadás mellett 
23750 frt 10 kr bevételi többletet eredményezett. 
Könykiadó üzletünk 32548 forint 71 krajezár be­
vétel mellett 7777 frl 25 kr bevételi többletet mulat fel. 
Nyomdánk bevétele 312562 írt 48 krt tesz és pedig : 
a) saját hírlapkiadó vállalatunktól 102768 frt 24 kr, b) 
könyvkiadóüzletünktől 11088 frt 89 kr, c) idegen szám­
lára teljesített munka után 198705 Irt 30 kr. Az a) 
alatti munkák után nyomdai haszon most sincs külön 
kimutatva, ez a hirlapkiadúvállalal bevételi több­
letében foglaltatik. A b) és e) alattiak előállí­
tása került a nyomdának 159702 forint 01 krba, 
minélfogva a nyomdánál elért többlet 50092 frt 18 krt 
teszen. Összes üzletágaink a központi kezelés (tiszti 
fizetés, adó, Iramat, biztosítás atb.) 34303 frí 88 krt 
tevő költségeinek, valamint az értékcsökkenésekre és 
leírásokra fordítandó 23047 frt 92 kr levonása után 
32777 frl 03 kr tiszta nyereséget mutatnak fel. 
Szerződések által több évre biztosított nagy munká­
kul vállalván el, kénytelenek voltunk azok érdekében 
helyiségeinket megfelelően bővíteni, tij gépeket besze­
rezni és betűkészletünket szaporítani. Ezen beruházások 
indokolják : az épületszámlának 5500 frl, a gépszámlá­
nak 10951 frt 55 kr., a betűkészletnek 22511 frt 19 
kr, összesen 38962 frt 74 krral, s az o ezimeken tett 
19170 Irt 84 krnyi leírások mellett is 19791 frt 90 
krral való emelkedését. Habár ezen nagymérvű befekte­
téseken kiviil, a lefolyt üzletévben függő tarozásainkból 
is törlesztettünk 27200 irtot, mégis ugyan azon okokból, 
melyekből azt már két Ízben teltük, újra is annak in­
dítványba hozására érezzük magunkat indíttatva; hogy 
a 32777 frt 03 krt tevő tiszta nyereség — bár az 
5° ó-ős osztalékot megengedné, — még ez alkalommal 
se kerüljön kiosztás alá, hanem a t. közgyűlés 
ismételve kifejezett kívánságának megfelelve, az 
intézel további erösbilésére fordiltassék. Ehhez képest 
indítványozzuk, hogy abból alapszahályszerü 5%, azaz 
1638gfrt 85 kr a tartalékalapba utaltassák, az ezután 
fenmaradó összegből 30000 forint érlékcsökkenés czi- 
mén az «Egyetértés» vételárából rendkiviilileg iras- 
aék le, úgy hogy a lap vagyonmérlegünkben csak 
70000 írttal szerepeljen, a fenmaradó 1138 frt 18 
kr pedig uj számlára vitessék ál. Az igazgatóság s a 
felügyelő-bizottság tagjai alapszahályszerü jutalékukról 
ezúttal is lemondván, részükről is hozzájárulni kíván­
nak a kitűzött czél elérésének biztosításához. Felkérjük 
önöket, hogy jelentésünket tudomásul venni, a nyereség fel- 
használására vonatkozó javaslatunkat helybenhagyni, a 
lefolyt üzleti évre a felmeritvényt megadni s végül 
hogy az alapszabályok értelmében üresedésbe jövő 
gazgatói állást betölteni méltóztassannk.» A közgyűlés 

az_ igazgatóság jelentéit .jóváhagyólag tudomásul vette,

a felmentvényl, úgy az igazgatóságnak, mint a felügyelő 
bizottságnak egyhangúlag megadta, ezután dr. Révai La­
jos indítványára az igazgatóságnak és a felügyelő bi­
zottságnak önzetlen eljárásáért és buzgó működéséé!'1 
jegyzőkönyvi köszönetét szavazott. Végül Tnniosányi 
László igazgatósági tag, kinek megbízása alapszabály- 
szerű leg lejárt, közfelkiáltással njbúl választatott meg. 
Ezzel a közgyűlés véget éri.

** A pent-ptlla-Bolt-kiflkunmegyet hitelezövetke- 
set ma délelőtt tartotta évi közgyűlését Károlyi Sán­
dor gróf elnöklete alatt. Az évijelentés szerint a szö­
vetkezet egészséges haladásról tesz tanúságot, az összes 
tagok száma immár meghaladja a 8500-at. Felhívta az 
elnök a jelenvoltakat, hogy tehetségük szerint küzdje­
nek a szédelgő szövetkezetek ellen és szolgáljanak fel­
világosítással, a hol szükséges Az évi tiszta nyereség 
1491 frt. A közgyűlés a fólmenlvényeket megadva, hoz­
zájárult elvben nz üzletrészek teljes befizetéséhez, mi 
által az alaptőke 100,000 forintra fog emelkedni. 
Az igazgatóságba a régi tagok választattak meg 
újból.

** Az első magyar tiveg-gyár-róssvénytársaság
mai közgyűlésén .bejelentetett, hogy az évi tiszta nyere- 
seg 15,952 frt 78 kr.. a melyből osztalék gyanánt 9000 
irtot fognak kiosztani. Az igazgatóságnak a fölmentvényt 
megadták.

BUDAPESTI ÁBO- ÉS ÉBTÉKTŐZSDB,
— Április 7. —

Értéktőzsde.
-- Vasárnapi forgalom, —

A mai értéktőzsdei forgalom iránya szilárd volt. 
Osztrák hitelrészvény 299.80-túl 300.50-ig, magyar hi­
telbank 303.75-től 305.25-ig, magyar aranyjáradék 
103.05-től 10:1.12 J-ig, magyar papirjáradék 95.40-től 
95.50-ig köttetett.

ÜZLETI TUDÓSÍTÁSOK.
Vidéki tisiet.

Debreoxea, ápr. 5. (Az Egyetértés tudósítása.: Na­
pok óla abnormis időjárásunk van, éjjel nappal szaka­
datlanul zuhog az eső, felváltva sűrít hópeiyíiekkel. A 
gazdasági munkálatok hetek óta szünetelnek és a tava­
sziakat eddig csak magasabban fekvő területekre lehe- 
°..| ve*ni' Ez az állapot gazdaközönségünkre végzetessé 

válhatnak, mert az őszi vetésben is, jelentékeny károk 
mutatkoznak, ehhez járul még a takarmányt!lány, mely 
nagyobb mérvben érezhelő. A termény-üzlet piaczunkon 
részint a beszüntetett közlekedés, részint pedig a kész­
letek csökkenése folytán igen megszilárdult. Jegyeztetik: 
búza 6.65—6.90 frlig, rozs 5.30—5.50 frlig. Tengeri ki­
vitel hiányában üzlet nélkül van.

Mtieiaki Iparmnienm a kerepeei-utou (Beleznay-kertl 
nyitva d. e. 9-MI 1. t'-s 3—5-ig.

Vörtie-kereaat-egyletl Erzsóbet-kórhúa (Budán, Krisz­
ti na'.'áros": I. és II. osztályén levő betegek meglátogatha­
tok d. e. 9—11, it. I. 2—5 óra közölt, a 111. osztályon 
levő betegek d. u. 2 — 4 óra között, idegenek megszemlél­
hetik a kórházat d. u. 2—4 óra között. <•

Montö-egyesulet Lipót-léri bazár 47.) megtekinthető d. 
u. 3—5.

Akadémiai könyvtár d. u. 2,—7-ig.
Egyatomi könyvtár il. e. 1(1 12 és d. u. 4 —S,
Mntonmi könyvtár <1. e. 9-től d. u. 1-ig.
Állatkort nyitva egész nap. Belépti dij 30 kr.

Felelős szerkesztü:CséLvolsz\Ly Lajos,
SZÍNHÁZA K ésMüLATSlGOK

NAPIREND: április 8-án.
Naptárt Hétfő. •- Rórn. katli.: Dénes pk. — Prot.: Li­

bor.— Görög-orosz: (márrzius 27.) Matróna. — Zsidó: 
!"®! kél 5 ó. 27 p., nyugsz. 6 ó. 38 p. —ilold kél 10 o. 24 p. d. e.. nyugsz. 1 ó. 38 p. éjjel. -- 

Llso negyed 3 óra 3 perczkor délután.
Horvat miniszter fogad d. e. 10— d. u. 2.
KiLallBatús a királynál ,1. e. 10 órakor a királyi vár­

palotában
PoatmoKyo évncgyedes közgyűlése d. e. 10 órakor.
A fővárosi gazdasági és pénzügyi bizottság ülése d. u. 

■t urakor az uj városházán.
Föv. magán építészeti bizottság ülése d. u. 5 órakor az 

uj városházán.
A magyar tudományos akadémia második osztályának 

ölese d. ír. y orakor. Felolvasók: Vámbéry Armin, ,1c- 
kebalussy József és dr. Szádeczky Lajos.

Az uj orsságház gipszmintája megtekinthető egész nap. 
Jelentkezhetni az építészeti irodában. Belépti dij 50 kr. a 
«Jószív» javára.

Kereskedelmi museum. Hazai termékek állandó kiállí­
tása. Városligeti iparcsarnok. Naponként szabad beme­
net mellett nyitva egész nap. Vasár- és ünnepnapon 20 
kr belépti díj.

Történelmi arosképoearnok a budai várbazárban nyitva

Nemzeti museum: term, és néprajzitár d. e. 9— d. u. 1.
Iparmttvóozeti muzeum az Andrássy-uton d. e. 9-től 

ti. u. 1-ig.
Orsi tanszermúzeum a budai állami tanítóképző intézet 

épületében d. e. 9—12 és d. ti. 3—6.

NEMZETI SZÍNHÁZ
l'X'i b. 86. Havi b. 8.

Budapest, április 8-án.
A csőd.

8/inniü 4 felv. lila Bjönison 
Bjornsterne. Fordította Bér­

igény i Béla. 
Személyek:

Tjüldc
Tjük-e, 1 .endv.'iyné Elemé
Wulburg 1 lep,vési M.
Sione Na eV Ibolya
1 la ■■«:< r Benedek Boros« J
•Siumä^ Miliályli Mari
J.'volirpn Szigeti 1. luiza
Bereut lieivsi’-nyi Wr-iner
i.iuiidiiok l'intér Balog 1.
Lelk.'-sz 1 jbá'/i I.IHli F.
Pram Viv.vári Hangos 1
Liml Egrvs.-ty 1 ürpe D.
Finne Súntlia Jani
Hirn» Alioini Kis Sári
llnlin l.atabár Kovács
lvnutzen Tóth 'Vitrin
Knutsen l'alm) i Stark
Falbe Dezső V ;i rpa

Kezdete 7 órakor. Cz mke
Holnap, április 9-én, Hordár 

Egy u r

M.KIR. OPERAHÁZ.
Évi b. 66. Havi b. 6.

Budapest, április 8-áo. 
Prevosi H. vendégjátékával:
A zsidó nő.
Opera 5 (elv. Irta Seribe. 
Fraricziából forditolto Jakab 
1. Zenéjét szerzetté rlalévy.

Személyek:
A császár * , *
Brogni 
Leopold 
Rugiero 
Alberti 
Eleázáv 
F.ndoxia 
Iteilia 
Herold

Kezdete 7

X.y 
Pauli 
Várad i 
Hegedűs 
Prevosi li. 
Maleczkviié 
Hadira 
Szegedi 
órakor.

Holnap, április 9-én. 
Margó C. assz. vendégjáté­

kává I
M i g n o n.

NE P- SZÍNHÁZ.
Budapest, április 8-án.

Blaha Lujza asszony min* 
vendég.

Ingyenélők.
Eredeti népszínmű dalokkal 
3 (élv. Irta Vidor Pál. Zeué- 

szerzelték Szentirmai 
r és Serly Lajos.
Személyek:
ái nos Németh 

Párténviné 
Arányi 1.

V. Szirmai
L.ubinszkv 
HunyadiJ. 
Lukács 

-né Kiárué
Vidor 
Blaha L.
liyöngyi 
Ijvári 
Boránd 
Kósa
\'. Kovács 
Horváth V. 
Tirnovai 

Fgv hölgy Béni 1.
Pinczér Imrei
Csendőr Izsó
Tóni Ágostoni B.
•Misi Balog 0.
Szolga Szabó
Szolgáló Lévai B.

Kezdete 7 órakor. 
Holnap. április_9-én. 

Blaha L. a?=z mint vendég. 
K intigfogás.

NÉMET SZÍNHÁZ.
Budapest, április 8 án.

Seebold F... Tis-bier S.. Au- 
gnsliu L., Corelli B. nők. 
Streitmann K.. Worms F„ 
Wittels Ily. és Friese C. A. 

mint vendégek.
Előszót :

Ein Deutschmeister.
Operette 3 felvonásban.

Kezdete 7 órakor.

Első fővárosi orpheum
Igazgató: SOMOSSYKÁ R 0 L V.

Hagymező-utcza 17. sz. alatt.
Első fellépte Honé és Endrill kitűnő zenebohóczoknaL
Mil VIOLLETTE pikáns fran -zi.-i énekesnő, és a maga 

nemében versenytárs nélkül álló KATUACHIN AVATA 
japán művésznő első fellépte.

Bianca Bartoletti trapez-míivésznő. és Mile Jeanne 
fvanezia-román énekesnő.

Fellépnek továbbá : Fleischer F. l'akorcsolvacFoport- és 
egyensúly-művészek: ' <^787

Erncszt-csoport erőmű vészek és Elise de Careilnémef 
énekesnő kisasszony.

Vasúti közlekedési útmutató.
Érvényes deczember 1-től.

Indul:
a magy. kir. állam vasutak központi pályahálából.

Brack—ttécs felé:
Kel. expreszvouat, 10.0 . ü. e.: Koni.-I'j.züov, civör, Briuk, liéc«. 

(Mimién <7i>mhnlon).
ttyorsvouat, 8.30 iwk- V.15 d.'lulÄn : Kelenföl.l, Koimirom-ViazóiiT.

Ily Őr. (Kis-i'zell. Sopron), lirurk é< Hiiv.lie.
Bzomiily vonat, 6.60 reggel: KelenfölJ, Konniviim-VJiizöny, Hv.'.r. 

(KlvU/ell, IVIUIiai-h, r.ni«-r.) Ilrni-k, Hév. iSj e»te: KÚleuiélü,
Koin.-I jsuűnv, Oyér-(Sopron), Iliin k, ll.-o,.

Vegyesvonat, 5."«S Uéluiáu: Keieufülil, Kom.-Vjuz.lny fli-ör.

Budapest-Kelenföldön át:
Qyorevonat, ö.6 i ,1. n.s KeleníoM, (Kanizsn, Trieszt). 
Bzomólyvonat, 6 6 i regg. KeleníoM. (Kanizsa. Zágráb. Károlvváro»):

rite : Kelcntolil, (Kauí/.r,, Zágráb, Károly váró«, Vinnie, Trieszt . 
Vegyeevonnt, ;.6.l -1. e. e» 7.45 este: KelemölJ, (Vj-Hoinborár,

Omnlbuevonat: 11.40 <1. e. Kelenföld, Kanizsa.

Zimony—Belgrad- felé:
Koloti exproszv., 5.36 regg. Kis-Körös, Szabadka, Újvidék, Belgrad. 

(Ko/leki-ilik minden pénteken).
Gyorsv., ?.4'i d. u.: KU-KörZs, (Kalocsa), Szabadka, (Szeged, Eszék, 

Villány, Illőd, tizerajovo), India, Helgrád.
Bzemélyv., ‘■.Ilit d. e.: Kla-Körös, (Kalocsa), Szabadka, (Bal*, Szeged.

Eszék, llrod), India, (Mllrovleza), Helgrád.- 
Vegye,V., ».IS este: Kls-Kfirfls, (Kalocsa), Szabadka, (Hala, Szezel 

Eszék, Villany), India, llelgrád.

Hatvan—Ruttka felé.
Gyorsv., T.IO regg.: (iöd.illii. Hálván, (Szolnok), Vliiek, (Mlskoloz) 

Zólyom.(Reszterczebáuya.Hrczova),(iaram-Horzenezo, (Seliúcezliáuva). 
I(u!tka,(l’oprnd-4Vlka,Oderberg, Krakkó, Boroszló, Berlin, Hamburgi 

Bzemélyv., 2.30 (1. ti.: Gödöllő, Hatvan, (Szolnok), Vlllek, Zóhom' 
Illeszti rezebánya, Brezova), llaram-Berzeucre, Itúttka, fUJerbcre’ 
Krakkó, Boroszló, Berlin, llniuburg).

Vogyosv., 7.20 re.-gct: Gödöllő, Hatvan. Salgó-Tariátiig. éa 8.60 
»•te (Mlekolvz), Zolyi.m, (lleszterezeüáuya), Garam-Berzéneze, ^Sel-

Érkezik:
a magy. kir. államvasutak közp. pályahálába.

Bt xs—Gy ör fel öl.
Expreszvonat, .-..75 regg.: rti-cből minden pénteken. 
Gyorsvonat, 136 il. n. é. 8,45 eue Bé. s, Brink, Győr, (Kis-Czet, 

l'elilbaeb, Urárj. Komárom i'Iizónv és Kelem..ldről. 
Bzomólyvonat, ; 02 reggel és JO 10 eCe: Bécs, Brack. Gvó:. Soprua

Komárom.I'jszónv és Kelenföldről.
Vegyesvonat, u. 15 délelőtt Győrből.

Kelenföldön át.
Zég.-áli, Ka*Gyorsvonat, 1 |. : 6 d. e. Trieszt, Vinnie, Kárólvv 

nlzsa. Székesfeliérvárról.
Bzemélyv., 7.02 regg. Triest. Fiume, Károly város, Zágráb, Kanizsa, 

Székesfehérvárról; 9.12 es'e : Károlvváro*, Zágráb,Kanizsa. Széke«.

Vegyesvonat. «.•»<) regg. és H.:».« este : Pécsről. Vjdomb:várról. 
Omnibuszv., 7.05 este: Kanizsa é* Székesfehérvárról.

Belgrad —Zimony felöl.
Keleti expressv., <|. 40 d. e. minden szombaton : 

tíjvídék, Szabadka és Kis-Körösről.
Gyorsv., t-95 d. u.: Helgrád. (Mitrovíeza), Szabadka, 

llrod, Villány, Eszék. Szeged) Kis-K,ir rsr.il.
Bzemélyv., 7.«0 este: Belgrad, (Mllrovleza), Szabadka

Szeged), Haja. Kls-Kóros é-s (Kalo.-sánil).
Vogyoa’v., 6 50 regg : llelgiáil (Mitrovíeza), Szabadka, (Villánv 

E>zék, Szeged, Baja), Ki,-Koröi és ^Kalocsáról) és y.45 a ,, ré. 
Kőrösről.

, Helgrád, Zimoáy,

(Szerajevo 

(Eszék,

Ruttka—Halra n felöl.

Gyorsv.
(Eger)

Ruttka.
Miskolaz-Kassa felé.

etilt

V., 2.30 d. n.: Hatvan. Vámos-Gyórk,(Gyöngyös), Vlizes-Abonv, 
'), Miskolci!, (Szerencs, S.-A.-Vjbely, i.egeuye-Miliályi, 1‘rzemv.j. 
ierf), Kas-*, (Eperjesi.

Szomólyv., 7. O regg. és 7.00 este: Hatvan. Vámoi-Uyörk, Füzes- 
Ability, (Eger), Miekolcz. (Utd.reezen, Szereues, S.-A.T'ibvlv Mái- 
maros.Sziget, Eegenye-Mlliílyi, l-rzemyal), ham, (I'óprad’-Fclka 
Eperjesi.

Arad—Tövis felé.
Bzemélyv., «.30 d. e.: VJszéss, (Jász-apáii), Szolnok, Mezőtúr 

(Szarvas.Turkey«-), Béké,.Földvár,(Békés).Csaba.(Nagy vaiad, Szeged)’. 
Kelegyluiza, (Mezőhegyes, Kis-Jenő), Arad, (Temeivár, llorosaebes- 
Jlutyiu), l'iski, Gyulafehérvár, Tövis (Brassó, Kolozsvár): ti. 1 Ki este: 
f l.zász, Szolnok (Czogléd), Mezőtúr, Békés-Földvár (Békés). Csaba 
(Szeged:, Kétegyháza (Mezőhegyes), Arad (Temesvár, ltorossebe«- 
Jlutyin) l'iski (l'etruzsény, Vaida-Hunyad, Gyulafehérvár, Tövis 
(Kolozsvár).

Kolozsvár—Predeál felé.
Oyorev., 2.un d. n.: l'iszász, Szolnok (Czegléd), l'. l.adány (Dehreczenl, 

Nagyvárad, (Csali*), Kolozsvár. Hímen személyvonat: Gyérei, 
Koesürd (Marosvásárhely, Szász-Bégen), Tövis, Kis-Kupus Nagy-Sze! 
heu), Segesvár, Brassó.

Bzemélyv., 7. Mi regg. Vjszász, (Jász-Apáti), Sztolnok. (Kim-Szent-
.. ...........  I'-I.adány , (l)elircezeu) Nagy várad ; ti.18 este: l'iszász,Szol-
nők. P.-Ladány (l)ebrevzeti), N.-Várad, Kolozsvár. (Inntu vogyoa- 
vonat Brassóig.)

Omnlbuevonat, 3.in d. n. Szolnokra.
Az oeitp.-magy. államvaant pályahálából.

Érsekújvár—Bécs felé.
Keleti expreazv. HM.) d. e. Pozsony, Bécs. (Minden hétfőn és cső- 

tortokon).
Expreexvonat 3.46 d. n. Esztergom-Nnna, (Ipolyság), Érsokuivár 

Gnlaiitlia. Pozsony, Héra.
Futárv., 8.00 d. e. esle V.sztorgom-Nánn. (Ipolyság), Érsekújvár.

Tol-Megver (Xagy.Béllez), Galantlm (Nagy-Szombat), Pozsony 
Mnrchegg Becs.

Bzemélyv., 9.00 d. e. F.«ztergora-N"ána (Ipolyság), Érsekújvár. Tót' 
Megver (Nugv-Bvliez), Galantli:« (Nagy-Szombat, Zsolna), Pozsony 
Marehegg, Bécs; !).l|(| este: Rsztergoui-Nnna, Érsekújvár Tót. 
Megver,(Nagy-Bélle.z), Oalantha, Pozsony, Marehegg, Bées. 

Omnibuszv. ti .16 regg. és 3.10 d. 11. és 6.46 este: Palotára; 13.10 
11. Éi sekujjrária ; 4.00 d. n. Esztergom-.N'ánára

OyoraV., 10.0 J este: Hamburg, Berlin, lloim/ló, Krakó, Oderherf. 
Pepvád-Felka, llntika. Gaiam-llerzeneze. (.Selmcczbánva), Zólvorn 
(Brezova, liesztöiezebanya). l'iilek, (Miskoh-z), Hatvan é« (Szolnokról), 

Bzemélyv., E46 d. u. Zólyom, l'iilek. Ilatvun-Szolnokról. 
Vegyetv., 7.3 1 regé- " R uth». Garam Bei zeiu-ze rSrlmwzbanya)

Z.dvmn (llrezova. Heizterrzeliánva). l'iilek, (Miskolci) Hatvant.. 
0.- 2 esle Salgótarján, Hatvanból.

Kassa—Miskolc ; felöl.
(Eemberg, PMiskole: 

nes), Filz
zemyal, Leganye
r', Vámot Gvörk

Gyorsv., 1.4.« d. 11. : Kassi
Mihályi, S. A.-l ihely. Szer 
(Gyöngyös) és Hatvanról.

Bzemélyv., *.30 r«gg. é. <i.32 este: Kas«a, Mlskoloz, (Lemberg 
Przemysl, l.egnnye-Mlliályi, M.-Sziget S.-A -I"Jbely, Szeretik«. Debrs 
ezen, Filzes-zViony, (Eger) éi Ha-.vanv d.

Tövis—Ara d felöl.

il. ll.Váezia; 2.40 
és ."1.35 il. 11. Nagy-Marosra.

Szeged— Vercziornva felé.
Keleti exproazvonat 4.1 Üreggel: Szögöd,Temesvár, Herkttlesfürdő 

\ erczlorova (Bukarest, Konstantinápoly) (Minden kedden és szőni 
haton).

BxyroézvonRt l .40 d. ti.: Czegléd, Szeged, Temesvár, Orsóra Ver- 
eziorova. Krujova, Bukarest.

Bzemélyv.. 7 46 regg. Czegléd. (Szolnok). Szeged. (Makó, Mezóhe- 
gve<, Arad). Vnlkány. (Perjáinosi, Nagyklklnda, (Nogv Becskevek)
I emesvar, (Bazia.): 7.00 este Czogléd, Szeged, (Szabadka, Makó 
Mezőhegyes, Arad), Nagy-KIkiuda (Nagy-Beeskerek), Temesvár lila- 
zias), Vuroyiorov.'i, Krajovu. v

Omnibuszv,, 12.OO déíben Czegléd, Szeged; 3.20 il. ti. Czoglé.lre.
A dóll vasút budai pályaháeáhól. 

fírácz és Pragerhof felé.
Oyorev,, 7.2.7 reg.: Székesfehérvár, llalaton-Szeiil-Gyűrgy (Keszlhely), 

Kanizsa, (Szombathely, Sopron), Csáktornya. Vragorhof. Fiume Trieszt.
Bzemélyv,, J.3j reggel: Székesfehérvár, Balalon-Mzenl György 1 Készt- 

helyi Kanizsa, (Szombathely, Sopron). Csáktoruva, Pragerliof é, 
1« .10. Ute mint előbbi és Varaséra; 7.00 reggel és 1 ».06 d. á. eiat- 
lakozással Kelt-ülőidnél a m, lillaiuTasut bécsi vonalaihoz.

Vegyen v., 13,"8 d. 0.: Kaulzsára és 6.16 d. u. Székei éhérvirra.

Bzemélyv., tl.Utl n gg : Tövis, Piskl, Petrozséuy, Arad, (B.iroiieblil 
P,lityin, Temesvár). Kétegyháza. ÍMozóliogyei , Csaba, (Nagyvárad 
Szeged), Békéi-Fi. hl vár, (llékés) Mezőtúr, Szolnok I iszász. *.•»’() e»te. 
Tövis, Piskl, (V’aid»■Hunyadi, Arad, |Borossebei-B iivin, Temesvár. 
Kétegvbiz.n. Csalin (Nagyvárad, Szeged). Békés-Földvár (Békéi/, 
M-z ii'p- (Túrkove, Szarvas), Szolnok, l'iszász, Jász-Apátiról),

Predeál —Nagyvárad felöl.
Gyorsv.. 1-5» -I. "■ K.lozíva:. Nagyvárad. (Csaba), P.Ladáoy 

(PCM.,-/on. >. nlnol., c:og|.-.l) I i-.-n-r (Jász Apátlri-I). 
Bzemélyv.. ' '3-i gg d iti».. ., K.-Kap u (Nag. -siebent. T->»l«

lAijii K-. ‘aid. ;Mai..-»atarU< l>). ilyéio.. . Tot.la Hol ..:«v*r iBtit
tér. ze;. Nagyvárad. I‘.-I.td4ny, (llehroi-zeu , Szolnok él Vjízászról. 
; 47 est. • Sagyváia-t .Hoi.r.-.-zeu), Szolnok, i Iszáiziol. 

Omntbuezv.. ivem éjjel Szolnok,

Az oeztr.-magy. állam vaant pályaházába.
Bécs - Érsekú jvár felöl.

Keleti expressv. ' '0 regg. : Bécsitől kedden és szombatin. 
Bxpressvonat. 1.3» d. u. t Bécs, Marehegg, Pozslmy, Galántt (Zsol­

na, Nagyszombat), Tói megver, (Nagy-llétivz, Kritráról), Érsekújvár
Esziergom-Nána, Ipolvságrol.

Futérv., U.aO este. Bécs. Marehegg, Pozsony, Halamba. Érsekújvár 
F.sz.teigom-Náua, Ipolyságról.

Szomélyv., r. Í*-regg éí 6 00 d. 11. Bécs, .Marehegg. Pozsony, G». 
lantba. (Nagv-Héllcz, Nyílra.) Tótmegyer, Érsekulvai, (Csata'", Esz- 
tergom-Nátia, Ipolyságról.

Omnibuszv., ö '7 és r.:|0 regg., 4.00 I ".és 7.10 este: Ráko» 
Palotáról H.30 <1. e.: Esriergom-Nánárol, 10.44 d. c. Éisekujvárról, 
3.4 i d. li Váciról és 91» este .Nagy-Marosvói.

Vercziornva—Szeged felöl.
Keleti ezpresev. t«»-28 d. <■.: Konstantinápolyból hétfőn ét esti-

törtökön.
Expressv. 2.10 •>. »- Bukareil, Vercziornva. Karánsebei. Bazlái, 

Temeivár (Nagy-ll.,--k. rck). Nagyklklnda, (Arad. .Mezőhegyei, Mák«, i, 
Szeged., Czegléd felől.

Bzemélyv.. 7.2 > regg. éi «.'8 este: Verezlorova, Karán«
Temesvár. Nágy-Klklnda, S eged. Czegléd felől.

Omnibuszv , 8 40 regg. Czeglédn'il. Szegedró.

A dőli vasút budai p&lyaház&ba.

Pragerhof és Grácz felöl.
Gyorsv., 11 00 d. c : Fiume, Triest, Pragerhof, ('táklornya (Veresd), 

Csáktornya, lialalon-Sztnt-tiyörgy (Keszthely), Székesfehérvárról. 
Bzemélyv., ll.fí reggel: Trieszt Prigerhof, Csáktornya (Veresd), 

Kanizsa. (Sopron, Szombathelyi Kanizsa, Balaton .'zent-Giügy iKészt- 
I ely' Székesfehérvárról és *..36 este ugyaninnen Trieszt kivételével; 
1.30 d. u. liée.sből. IKelenföldig a magyar államvasutom.

Vwgyeev.. 6.13 reg. Székestebérvárról. 6 06 isleKoni'sáól. 8.38 d. e. 
C)o b"l és 10 03 esi-' Béesbf.l Kelenföldig a magy. áliamvesuton).

I«. Bázlái,
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EGYETÉRTÉS, HÉTFŐ, ÁPRILIS 8; 1889
Ezen hirdetési rovatban minden szí 
egyszeri aelktntitsa Közönséges péti1, 
betűkből 2 krral, s compact oetU*- 
bdl szedve 4 krajczAiral fizetendő.

Csak

Minden hirdetésre felvilágosítást ad 
a kiadóhivatal Ingyen. Czimmel ellá­
tott hirdetések minden közlése után 
még 30 kr. bélyegilleték Is fizetendő.

..Ne tovább*
oly levelekre válaszolunk, melyekkel a válaszra szükséges levéibéíyeg vagy levelezőlap beküldetik, és a hirdetés alatt álló szám közöltetik.

:i711 Urasáíjoktól
levetett nrl, fin

Eladás.
llnszinilt tij

pénz-szekrények
rendkívül olcsó áron knplia- 
Iók a bécsi pvnzszekn'ny gyári
raktár Budapesti V., Bál 
vány utcza 6. sz. '>2* 
A Gellérthegyen,

l ámházzal s: Iliin II. egv s Ilii
kiadó. Bővebbet a kiadóhiva­
talban. 9794

Érsekújvártól
*.'« órára ■ Nas/.vadon v^y 
t" HJ holdas, i^vn jövedelmező 
gazdasági- és la l épületek kel 
dúsan ellátott birtok folyó évi 
oklóbertól lőlili évre haszon­
bérbe adandó, vagy elatló.
A birtokon kincstári dohány-, i 
í znkorrépa-terinesztés és tele - 
nés/.el is űzetik. Bővebb érlc- 
sitésl a kiadóbivalalban. 9627

Jól berendezett
1 filszeriizlet tőzsdével, mely már

.“•fi év nla a legjobb forgalmú ' levetett nrl, Un ee gyor- 
I I en fennáll, azonnal lakás- meltrnliiilt mindenkor jnlá- 

1 sál i'ityiii! átadandó. Kile- i 
kezln-lni Veiss Ignác/, urnái 
Kun-Szén1 -Márton városában 
.lász-Nagy-Kuii-.S/.oliuíkmcgye.

:I781

Tölgyihei’tlő
13.000 „]id terjedelemben. a 
Sviíblicgyen. a fogaskerekű 
vasul kó/.vellen közelében, sza­
bad kii/.inil eladó, esetleg egy 
kis.-lib házért cserébe vehető.
Cmíii a kiadóhivatalban. 7491

nyosáron kaphatók IV , Egye- 
tomtór 5. az udvarban I sö 
bolt. Ugyanott tiszlitó, javító 
és ruha kölcsünző-i idézet. 9770

Makulatúra!
Felvágatlan Egy et- 
éi*tés mmázaánkint Alkslül&iíüást kßF68 
kapható. Bővebbel a - 
kiadóliivalal.

Kocsi,
' könnyű, használt, egy lóra. 
: vételre kerestetik. Ajánlatok 
, "I- L.» alatt a kiadóhivatalba 
I kérőinek. 977-1

Földszintes ház
' lágas udvarral, istállóval és 
1 borpinczcvel kerestetik a VI.
I Ajánlatok K. Á. L. 7480 alatt 
; a kiadóhivatalba kéretnek.

80 beea

magvakul, fiiuiaglte verő­
ket ugv pázsitra, mini le­
gelőkre. valamint egyéb más 
magvakat i siraképos minőség- 

ben ajánl 984 i '

Szávoszt Alphons
Budapest. V. kei-., Arany- 

János-iitcza 11. sz.

Vétel.___
.Megvételre kerestetik 

egy könnyű egyes, már 
busznál!

fedeles kocsi.
Ajánlatok c lap 

j lába intézendök 
1 alul I.

Gazdatiszt,
kiilonamcnles, 10 évig elsö- 
rangu uradalomban működött. 
■ mii!lú tiszti állomást keres. 
Kívánatra 20,000 Irt értékű 
biztosítékot ad. Czim a kiadó­
hivatalban. ;J78f)

Gyakorlott
körei alkalmazási 
uradalomba, vagy villamvilá- 

kiadóli irata-1 Kilóshoz. Ajánlatokat«Gópész,> 
!*• A. I...I I alatt e lap kiadóhivatalába kér 

I czímezni. 97(19

Házmesteri
állást óhajt egy gyermek nél­
küli házaspár, ki már több 
éveken át ily minőségben mű­
ködön. Beszél magyarul, né­
metül és tótul. Czim a kiadó- 
hivatnlhan. 3(589

Intelligens
Halai ember, ki hosszabb ideig 
a spodicziós szakmában mű­
ködöd, bárminemű alkalma­
zási keres. Szives ajánlatok
"Becsület és szorgalo.....  alatt
a kiadóhivatalba kéretnek. 74(19

Oktatás.
Nemzeti zenedét

ős zeneakadémiai tanfo­
lyamét végzett művelt fiatal 
ember mérsékelt feltételek mel­
leit hajlandó zongora-leczkéket 
adni. Czime megtudható a 
kiadóhivatalban. 7411

Lakás és bérlet
Különféle

utczai és udvari lakások, 
i boltok szatócsok és vendég- 

családhoz gyermekek mellé lősök számára, műhelynek is al- 
dajkának ajánlkozik egy be- knlmasak. májusra kiadók:

Tisztességes uri-

gepesz
malomba,

csülctcs fiatal asszony ; esetleg 
lakarilásl is elvállal. Czime 
megtudható a kiadóhivatalban.

7481

Mint utazó,
intelligens jó modorú, meg­
nyerő külsejű 27 éves fiatal 
ember, alkalmazást keres. Szi- i konyha és veranda. Ajánlatok 
vés levelek a kiadóhivatalba j a kiadóhivatalba kéretnek lí. 
kéretnek I'. II. 7494. sz. alatt. III. alatt. 7491

VII., Erzsóbet-kiirut 36. 
VII., Almássy-tór 12. sz. 
(Almássy udvar). VII. kér., 
Ovoda-utcza 3. B'jvobhel a 
házmesternél. 97(18

Nyári lakás kerestetik
csakis a városligetben. 2 szoba,

Két szoba
és konyhából álló lakás 
kerestetik május elsejére. 
Ajánlatok «Kis lakás.) 
alatt a kiadóhivatalba ké­
retnek. 7455

Nagy kényelmes,
külön bejáratú bútorozott 
hónapos szoba, közel a kli­
nikához, 2 ur részére ápril 
1-től kiadó. Czim a kiadóin- í 
valalban. 7482

Különféle. Ia küldeményhez díjmentesen 
j mellékeltelik.
I t gyanúit kaphatók

gyümölcsfák
Ü l: c .s, 9ö7u 

mű festészeti telep és 
vegyészeti mosoda

—— lel lejtés nélkül -

Világos,
tiszta és kényelemmel bútoro­
zol I szoba, esetleg teljes el lá­
tássá I is, f. é. május 1-1 öl 
kezdve kiadandó egy hivatal­
nok vagy egy magányzó ur 
részére huzamosabb időre.

lót teMeseto 
iia fájton

m.: argenteuili jobbított

és pedig: Almafa 110 fajban, 
körte 127 fajban, birs G fajban, 
berkenye 1 fajban,mandula faj­
ban, ős/.i-baraczk 17fajban, kaj- Üzlet C’3k ÜZY. (If. BifacS BeDCJtk- 
szíddraczk 2D fajban, szilva öl 
fajban, cseresznye Rí fajban 
megyfa 18 fajban, fügefa 4 
fajban cl hja 25 kr, ribizke 
12 fajban db ja 15 kr, kösz­
méte 1H fajban dbja 20 kr, 
málnatö 25 fajban 100 db 5
frl. szamóczatö 71 fajban 100 tok, kereskedők, iparosok 
cl Irab 3 fi.rint. magonezok és birtokosok diserét >■/ 
22 fajban 100 dili 2—5 írtig, gyorsan kaphatnak |>.

......................... Az 1 — 2 éves szép oltványok táblázás 41°, ó. Czim: .Kap i-
késői, és argenteuili jobbított drbjn 25 kr. A 9—4 éves igen talist» Budapest, Újvilág- 
korai (Griffes d’Asperges bá-' Kz.'-p és erős példányok drbja utcza 14. naponta 4 G őr., *

Válaszra 15 kr. bélyeg k..- 
Teleki Já- dendő. ~

néntl Budapesten,
V. k, Fürdő-utcza 2. szám, 

a virágkereskedés mellet!.

Személyi kölcsönt
6ü.u-ra liivataluokok, ti,».

Czim n kiadóhivatalban. 7459 i késői,

Újpesten,
a rákospalotai imlóházlól 8 lives ameliorées d'Argenteuil 35 _őo kr. 
pereznyi távolságban, egy szop cl tarclives ame iorécs d Ar- a megvcndelések
nyári lakás, mely 2 szoba, gcnlcuil) még pedig: nos főkertészhez Balaton- .. V ,77 ,
előszoba, konyha, veranda és 100 darab 1 éves 1 frl 50 kr Henyébe, u. p. Küvos-Kálla itenclKlVÜI SZép telek
szép kertből áll. május I-tői 100 darab 2 éves 2 fit — kr intézendök. a v, kerületben, Vörösmarty-
kiadó. Czim megtudható a ki- 100 darab 9 éves 9 frl — kr Árjegyzék ingyen és bér- ulezában eladó. Bővebbet a
adóhivataliján.___ 74901 Szakszerű iniyelési ulasjfási mentve küldetik. kiadóhivatalban 74ű| 8:, a

É valódi franczia czigarattapa
LE VBAI «MŰN

A^l

goudron'"
NCRWEGE

lh

r-9RiCANTsPRIVILÉGlÉ2
8euls invonteurs

JOSEPH BARDOU&FIL
PERPIGNAN - FARIG .

fr
DE NORWEGE

bcbizunyilólag az egyedüli Incscnclesitö norvégjai gyan- 
láb-ui ázlatult ezigarcllapapir, ennélfogva az eddigi 

-zes czigaretlapapir közt ti legjobb és legegész- 
’ 9871végesebb.

Kapható mindé

$ JOSEPH BAR!)ÜLI et FILS
^ gyárából Perpignan és Parisban.

Ifitiintptfftf' 60 Mra,l> ércin. l<i nagy (üszők- 
t^ AllUillOlOU, levél,20 verseuykivüli oklevéllel.

A .franczia dohányjövedék. a slrassburgi császári 
*5-,Js gyár. az olasz kir. gyárak, a román jövedék, a tunisi 

dohányjövedék. a lövök clohányjüvedéki gyárak, Spanyol
___és Portugália, a "Grande Compagnie Generale des Ta-

bai-s ties lies Philippines.), a drezdai és szentpétervári 
i'li - "Coiiipiiguie bt Ferme», az egyesült északamerikai 
ríj 1 államok legtöbb nagyobb czigarctlagyáiak, stb. slb. szál- 
lé. liléi. I lánzások kikerülése végett minden egyes csomag 

775». a gyártók ezégét:

„JOSEPH BARDOU et FILS PERPIGNÄN-PARIS“ viseli.
eigi és papír■nagykereskedésben, valamint minden dohánytüzsben.

U

jé
39
a legdi.-zesebb magyar huinoriszlikus lap. Dolgozótársai előkelő irúk 
és miivészek. Szövegében és remek karrikaturáiban a tiszta, örök­
becsű humort kultiválja. kizárva sikamlósságokat, kétértelmű ledérsé-
gekei, úgy hogy minden családban tartózkodás nélkül be­
vihető. A művelt hölgyközönség kedvenez lapja.

Előfizetési ára:
..................... r. 2 írt,

zimére. Budapest, Kecskeméti utcza

HAAS FÜLÖP ÉS FSAI
13TJ DAPESTEN,

ajánlják dusjartalmn készletüket legújabb bútorszövetekben, asztal-, 
Ágyteritők és flanelltakarókban, szőnyegeket, futószőnye­
geket, úgy a_ legolcsöbbakat mint a legfinomabb valódi keleti és 
smyrnai szőnyegeket, divánátalvetőket, portióreket és 
tunisokat, Makart-, stoox’-, fehér csipke-függönyöket 

nagy választékban mindenféle árakon.

raHáa» papi^ká^pifokban
a legolcsóbbaktól a legfinomabb legelegánsabb kivitelig. 9819

A LEGJOBB eZIGABÉTTAPAPII.

A PALLAS könyvkiadóhivalalában Budapesten kaphatók 
a következő könyvek és nyomtatványok

I közigazg. hatóságok számára,
Jt m utaló a

..... .. ............ „c......... , ..(a Dobosi
[István. Negyedik bővített kiadás. (A belügyminisztérium 
által 1994 8(1. ein. sz. alatt hivatalosan ajánlva. Ára 8 Irt.

KÖZIGAZGATÁSI JOGA. Kézi-5 
és szigorlók számára. Irta Dr.[ 

egyetemi 111. tanár. I. A 111. állam kü/.ig.J 
......................... ................................ Ára 2 frl.

és tengeré- 
rész. Legénység.

Ára 45 kr.

TZUZSÉGI KÖZIGAZGATÁSI KÉZIKÖNYV. Ltn
községi közigazgatás minden ágában, irta

A MAGYAR ÁLLAM
11 könyv joghallgatók 
Csiky Kálmán egyelt 
szervezete.

j ATYILVÁNTARTÁSI UTASÍTÁS a hadsereg
1 1 szék számára. Hivatalos kiadás. I.

«©MB'

BRAUNSTEIN FREE 
'ülhlut OéFOUe.

ES PAR/Si 
S GOG 1

Nőm üres reklám, hanem a tudomány legelőkelőbb 
személyiségei által bebizonyult tény, hogy a

„LES DERNIERES CARTOUCHES"
czigaretlapapir, BRAUNSTEIN FRÉRES gyárából 
(I’áris (15 Boulevard Exelmans) a legkönnyebb 
legkitűnőbb.

A kereskedelemben előforduló különféle jobb czigarelta- 
papirók előkelő tudósok által összehasonlító vogyelom- 
zóenek alávetleltck. úgy Ilr. Polli, a bécsi vegytani 
egyetem tanára, I)r. Liebennnnn tanár a budapesti állami 
vegytani állomás főnöke, újabb időben Dr. Soykn Hy- 
gieniei tanár állal a prágai német egyetemen és mindezen 
összehasonlító vegyelemzésck mindenkor azon eredményt 
adták, hogy a BRAUNSTEIN FRÉRES ezég czlga-j 
reltapapirosa a légiinomnbb és legjobb.

Valúdicsak azon papír,melynek eli«|uet‘ tje mellékelt rajz­
hoz hasonló és BRAUNSTEIN FRÉRES ezéget viseli. 
Ezen ezég czigarctlapapirjánál minden csomag annyi lapot 
tartalmaz, a mennyi az etiqucttjén feljegyezve vau.

BlfcAUINSTlííÍNr FRÉRES
ezég alatt Bécsben, I. kor., Schottenring 25. se. raktárt 
tart czigarcltapapirjai és czigarettahüvelyei darusítására, j

Valódi franczia hüvelyeink «Les Derniéres Car- 
touches.) papírból, melyeknek minden doboza «Braunstein1 
Fri res» ezéget viseli, Budapesten Schnitzer és Karfun­
kel, Sas-utcza 2. sz. valamint Steiner Testvérek uraknál 
Deák Ferencz-utcza 18. szám kaphatók. 8729

TVJYILVÁNTARTÁSI NYOMTATVÁNYOK közig, hatósá- 
I ’ gok számára. Egy-egy iv. 2. kr. és pedig:

9. minta. Nyilvántartási jegyzőkönyv íutasitás 20. 8. 
199. lap.)

10. « Xévlajstrom ehhez (20. íj. 202. lap).
14. « Jelentkezési könyv (utasilás 22. §. 209. lap)
15. « Névlajstrom ehhez (utasítás 22. tj. 212. lap).
tG. « Nyilvántartási jegyzék (utasilás 22.

2Í9. lap).
Tartózkodási változási kimutatás liavon- 
kint (utasítás 24. §. 217. lap). 
Meiictutalváiiy (sága a közös bds. sz.)

11 11 (fehér a honvédség sz.)
«< (kék a tengerészet sz.) 

Iga/oló-jegy.
Klöjegyziikiinyv a szökevények gyanánt 
fogyatékba vett személyekről.

20.

30.

ápriSis-jutiiusra
Az előfizetések egyszerűen a lap 

G. sz. küldendők.

Az IS TÖKÖS" kiadóhivatala
SP Dr. POPP-féle fzA/HARI.Nz ^
a legjobb és leghatásosabb valamennyi szájvíz közt.

Menyasszonyi kelengyék,
fehérnemüek szállodáknak, vendéglőknek és háziszükségletek kiegészítésénél

dúsan felszerelt árukészletét ajánlja

léiilil léiMBW
és ff!:‘:iiiéiiíi-i-akliiia a ..iiienvasszoDjhot'; Bmlajieslen, Ivcronaherczeg-utiza \í sz.

Miiiilc-miei ; i úri-, hölgyi- és gyerint‘k kész fehérneműi, vásznuk, asztal­
én kávéskvmlök, lerilők, ágykészlelek, esinval, ehillou. telez, llanell 
ágytakarók, függönyök, zsvbkeuilök. him/.ések és clőuyomtatolt tár­
gyak sokféle más czikkek a legolesótih szabott árakon. — l.cgjobli 
és legszilárdabb kiszolgálni. — Árjegyzékek kívánatra, utánvéten megrendelések 

bérmentve, legpontosabban eszközöltetnek 98(10

V'
A legolcsóbb élezlap a

megjeleli minden csütörtök In számos képpel, mulat- 
•-'dó szöveggel, igen telszctős formában. Jóízű humor­
ral tárgyalja a napi politikai és társadalmi k'-r,lése­
kéi, - e mellett illusztrált adomákat közöl. Min­
den izében magyaros lap, mely a jó ízlést soha­
sem sérti s amely minden család asztalán helyet 
loglalliat. Előfizetési ára : egy egész évre 4 frt, 
félévre 2 frt. negyedévre 1 frt. A kiadóhivatal 
mutatványszámokat készségesen küld A „Mátyás 
Diák" kiadóhivatala Budapesten, kis hid-uteza 9. sz.

.IAHYAR lexikon
■ az egyetemes ismsreielí eacyüoui'liája,

1 . Ili kötet izöreg m t kötet (ICO) kép- 
A melléklcl.

Ara fii*ve 48 fi i, kötve G4 frt.

Ny Kaphatú a t’AM.AS könyvkiadúhiva- 
J ólában llu-lapestcn, valamint minüu 

Jk hazai künyvkcrcskcdésben.

B®“ 40 éves jó ltirnév! Száj- és fogbetegségek, *^0] 
it. m. a fogak tágulása, fogfájások, gyuladások, daganatok, a I 
száj kellemetlen szaga, vérzöfogbus, fogkö lera­
kodás, legbiztosabban meggátoltatnak 
gyógylttatnak a világbirii . /, v-t„

«40 *** mcl>'
v$* ..óvszerül szolgál

> „XaC^^^^flSS^^inindenréle fogfájás és száj- 
ellen, jónak bizonyult torok- 

l'Ü®'-'!—^^^^«iblügető az idült torokbajdknál s nélkülözlietlen 

az ásványvizek használatánál s a dr. Popp-féle fogpor 
vagy fogpaszta egyidejű használata mellett, mindenkor 
egészséges, szép fogak nyerhetők.

Dr. Popp-féle fogplomba, az odvas fogaknak kilömésére. Dr. Popp-féle nö­
vény-szappan mindennemű börküteg ellen különösen fürdők számára. Dr. Popp- 
féle napraforgó virágolaj-szappan. Vénue-szappan, a jelenleg legjobb s 
legfinomabb pipere divat-szappanai s a bőr finomítás! tekintetében fölülmulhatlanok.

Ami," AQRtherin fogpuezta szolcnczékben 1 frl 2> kr., illatoa fogpaszta 3f, kr-fogpor 63 kr.
fogplomba 1 frt, növényszappan 30 kr, napraforgóvirág olaj-szappan 40 kr, Vénns- 

szappan aO kr.
A hiimisilott Amit her íilmzAJ víz megvételétől, mely u vegy elemzés sze­
riül a fogaltra kóros halassal van, mindenki határozottan óvakodjék.

/■>’ s-jrt'rf: Ixtphitlók it(/t/ liiitlappstm, mint a vitlthett az -"iUUN 
Ö88SC8 !/!/<>{/i/szertnr<t/ib<tti, iUatszertávakban, í/l/óf/i/f íi-

hcrrsLrtlrsrl.bpit és fhiomtilib üzletekben.

2. B.

3. A. 

3. U.

10.

|rj e^°

I IVTÉPFÖLKELÉSl TÖRVÉNY ÉS MIN. UTASÍTÁS a m. 
1 x korona országai részére.................................. Ara 25 kr.

ATEFFÜLKELÉAI NYOMTATVÁNYOlv közigazgatási ha-
lóságok részére. Egy-egy iv 2 kr. és pedig:

2. A. minta. Nép föl kelés! lajstrom (utasítás 13. §.) 
kiképzettek sz.
Népfelkelés! lajstrom (utasítás 13. §.) 
ki nem képzettek sz.
Népfölkelési összeíró lajstrom (utasí­
tás I I. g.)_ kiképzettek sz.
Népfölkelési összeíró lajstrom (utasi- 

.. lás 14. §.) ki nem képzettek sz.
4. minta. Osszctcs kimutatás a népfiilkelésro köte­

lezettekről (utasítás 34., 84. §.)
7. « Értesítő a népi', kötelez, egyénekkel elő­

fordult változásokról (utasítás 39. §.) 
Ideigl. fölmentemlök névjegyzéke utasí­
tás 104. §.)

13. « Igazolvány (utasítás 127. §.) A"
9. « Mentesítő igazolvány (utasítás 101. §.)

OZABÁLYREXDELET a hadsereg és honvédség lószíik-
^ ségletének fedezése iránt. Hivatalos kiadás. Ara 50 kr

DELÜGYM. RENDF.LETEK az 188(1. évi XXL, XXIL.
XXI11- törvényhatósági és fegyelmi törvényezikkek 

élelbelépletéséről i37G21.. 38934,3850(1., 37690.) Ára 30kr.

ÜRRŐ-TÖRVÉNY (1879 : 38. t.-cz.) magyarázatokkal, iro-
mány-példákkal és a min. rendeletelek felsorolásával.

Ara 80 kr.

PÉLYEGILLETÉKI TuRV. ÉS SZABÁLYOK illetéki dij-
J jegyzékkel, késed, kamattáblákkal, «,» illetéki díjtáb­

lákkal és a p. ü. közig, bíróság döntvényeivel. Az 1887 : 45. 
t.-cz. szerint átdolgozott uj kiadás. ’............. Ára 2 frt.

A mindennemű titkos betegség- hólyag 
hurut, kankó ellen mint gyógyszer ezelőtt 
oly általános közkedveltségben részesült 
Copaiva-balzsam. ma már alig jő haszná­
latba, részint kellemetlen szaga és ize, ré­
szint a télböfögés, hányinger s más egvéb 
gyomorbajok miatt, melyeket használata 
okoz.

A Mi ily úr által feltalált, tiszta lepárolt 
Santal-szesz nem bir ez.-n kellemetlen 
tulajdonok egyikével sem s 48 óra alatt

még a legidiiltebb s legfájdalmasabb kifolyásoknak is 
anélkül, bogy a gyomornak terhére lenne s minden befecs- 
kendés segélye nélkül csaknem teljes megszűntét idézi elő.

Egy üveg ára, használati utasítással s 50 tokocs- 
kával 2TO frt. 230 frt beküldése mellett vidékre 
bórmontve küldetik meg. Hindeil tOÉOCSkáfi MIDY fié?OlYaS&aiC.

Raktárhelyiség: Paris, S. rue Vivienne 
Budapesten, TÖRÖK JÓZSEFgyógyszerész- 

nél, király-utcza 12. szám alatt. 8930

Villamos csengőket, 
telephonokat és villámhárítókat

legjutányosabban készít és javít

lippert gyula
Electi'otechuikai míiinlczetc,

Budapest, IV., Muzeuin-köru t 33. szám.
j Villamos csengők felszerelésére szolgáló kellékekről L 
i anyagokról árjegyzéket szívesen küld bérmentve. 954G

ncAfhi/.- bemutatott számtalan meghívható hiteles l.-űstOnet- 
hat fohjtan even o-io.stmlor legmelegebben ajánlható.

Titkos betegségeket,
tingycaCfolyAsokut óh sebrUrt.nz «nferlfizlelów ulóbaiait 
az elgyeiiKtilt fértierűl, innKÖuiléeeket, n litilnkórimk 
",íu.k,UV®1 nOkué fehérfolyflet, bármennyire is
Ielüllek, valamint mindazon 116I belegségeket, melyeknek a iiias- 
talunsAifegyik fnokozója, ésbOrbeteffHégoliet gyógyít ul arő^y. 

nxiti szerint biztos sikerrel, gyorsan óh alaposan

Dr. GARAY ANTAL
orvos, sebész, szülész és szemész tudor, volt csász. kir. oszt..főorvos-

Lalitís: BUDAPEST,

ÍV, kér., kigyó-uteza I. sz.
Iteiiile 1; naponta 10 órától d. e. egész 4 óra délutánig, este T úritól 
ti urutg. Hijazotl levelekre a legnagyobb ligyclemmel válaszolta-
Uk es gyógyszerekről is gondoskodva lesz, -pg — üknek kü­

lön vóróterem.
UgyanotUnogjelcnt cs szerzőnél Dr. ÜAKAY ANTAL-nil megrendelhető:

Népszerű útmutató
I a nemi betegségek s ezek észszerű grógykezelósékez 

czimü könyv, máris a második kiadás. — Ára a frí 50 kr.
; ’• fXz ivarszervek leírása. II. A nemi élet éb 

redőse. III. Az őnfcrtoztolcs es az. .mell magömlések. IV. A húgycső 
takar (Innrer) es liugycs3szlikliletek. V. A bujakór feynhilia). VI Ke
í1,«vlÍámn\hő.F;SengU|í ró“0'5' •Vl"' N6i ma=talans3g. IX Az ivar 
87.er\ek megbetegedesenek fot.-nye7.ujc a prostitute

A ^PALLAS irodalmi^ és “r^ai róezvónytáreaság kiadóhivatalában (Bpcat, kecskemótr'űt^a"

Szójegyzék és nyelvtani megjegyzések 
a franczia akadémia és a legjelesebb 
franczia szútárirók után, 3 nagy kötet 

fűzve 10 frt kötve 12 Irt.

A PALLAS irodalmi és nyomdai részvénytársaság kiadóhivatalában (Bp

Franczia-Magyar Szótár.

Az árnyas sétautaktól körülvett, az idén mognagyobbi- 
tott s az. orvosi tudomány követelményei szerint berendezett 

Ur. (iU'CK lfixX< 'Z-fólc

VÍZGYÓGYINTÉZET
Budapest, városligeti fasor 11. sz. a.

.’enidakókal és bejárókat elfogad, s szakszerű orvosi kezelést 
I “eléértve másságét és vilamozást, valamint jó ellátást mér­
sékelt árak mellett biztosit. Prospektus kívánat küldetik.

D9~ XEL-EITOIM! -ÄH 9667

Gummi és halhál^ag
legfinomabb franczia gyártmány. 2. 9. 4 és 5 frl ; Párizsi 
szivacsok : I és 5 frl tuczalja. Pcly poros (prcsnrvativok |

nőknek) darabja 2 frl 50 kr. 9670 |
BUDAPEST, Deák- 
Forcncz-utcza 15. sz.

Postai rondolmónyok pontosan cs titoktartással.

ti -Mtiit rv - _ I

HATSCHEK EMIL
EUSTEINifÉL

Hazánk
legtisztább, 

legolcsóbb és leg-
avdus, égvén yes
_ IZE. 

VLÍxllLtS - SZAIjATá ÁN Zólyommegye.
Budapesti főraktár :

Erzsóbet-körnt ííh. szám alatt.
BCL Trlriihan-iisszelenttetr*. "SOB£ 1,105

Számla raktár cl "vid-élcen. -ieg

<1 e s o li o t;

Minilrn hasonló koszitményrkkrl szombon előnyben kell részesíteni fft
ízen labdacsokat mentősek minden ártalmas anyagtól a leg- S3
nagyobb tredmenynyel fellias/.milva az nllesli szervek betegségeinél ' 
könnyen hasliajlók es vcrlisztilók; egy gyógyszer bem kedvezőbb és a 
mellett egészen ártatlanabb

szélí i* cí Iv <
leküzdeni a legtöbb betegségeknek 0 biztos forrását a rznkrázatott 
alakja nnalt meg gyi rmcknk is szívesen veszik. Ezen labdacsok e-y 
Igen meghsztelö bizonyilvúiiy nyeri, udvari tanácsos Pitha tanár- 
tol leltek kitlinlotvn.
. W EKy doboz 15 labdacsot tartalmazó 15 kr. Egy 
henger, mely 8 dobozt, tehát 120 labdacsot tartalmaz 
ára csak 1 frt o. *. yg
ÓVÁS ! yilL'.,'n *lo!loz a a ezég: gyógyszertár „zum

heiligen Leopold“ nem áll es a hátsó oldalán véd- 
Jegyünket nem hordja, egy hamisítvány, nielynek inegvéte- 

//* •f- ■» létől a közönség úvntik. Igen
idLzOL&O/'nJ'v/Psít.,lgyolnl keV' h°gy no egyrósz, semmi eredményt nem 

bíró da éponsóggel ártalmas 
készítményt kapjanak. Hatá­
rozottan keli kérni: Neustein- 

f-le Erzsébet labdacsokat; ezek a boritokon és használati uta­
sításon az ill látható aláírással elvannak látva. — Főraktár: 
Béosben Apotheke „zum heiligen Leopold" des Menetein 

.Belváros, Ecke der Planken und Spiegelgasse. — 
i.aklar Hudapcslen Tbrok József gyógysz. király-utcza 1 •>. 943;

HAJHULLÁS ELLEN
biztos szer a ilr. Horváth-fóle

„C^-^=I3LnLI02íT“.
86$** Teljesen ártalmatlan,

Mindenki tudja, ki e betegségben szenved, hogy a haj­
hullás a fejhőr beteges állapota, — nagyfokú korpáso- 
dása következtében történik ; a haj maga keményebb, a 
hajgyük megvékonyodolt és törékeny lesz.

A c-Capillion.) nem humbug, mert a kopaszfejen uj 
bajul nem növeszt, de a fagygyu és verejték mirigyek 

és kiválasztását a rendes útra tereli, a hajhagymáit 
megerősíti, a hajnak természetes színét és puhaságát 
visszaadja, a korpásod,1st és a további hajhullást okvet­
len megszünteti. Már az első üveg használata után tapasz­
talható az eredmény.

Egy üveg ára: 50 kr., azonban a hajhullás teljes meg­
szüntetésére 5—6 iiveg szükséges, mert egy üveg csak 
egyszeri használatra való. 9987

Kapható utánvét mellett : Zombory János gyógyszer­
tárában Glogováczon, Arad megyében, és Budapesten: 
Mogyery Géza gyógyszertárában. V., Nádor-ulcza 3t.

Országos általános kiáBlitás Budapesten 1885.
Nagy kiállítási érem, •. versenyképes és kiíiinö

pipereszappanok és illatszerekért.

A világ legjÉ am-is kézfinomitó szappant
a dr. Gebhardt egyet, tanár-féle javított zamatos gyógvtani

eltávolít minden bdrküteget, folytonos használatnál viruló és fiatal kinézést kölcsönöz

í* •‘»’'Wh es bécsi huto,ml<<Í"!uizakhan, valamhu stiim^T 
katonaéltednél nyert biiUipasztalat folytán, esen orvostudor tea- 

melegebben ajáulh a tó.

Titkos betegségeket.
«ebeket, .ypbllle usdkövetkeemd« 

Me ™*e#nüéseket, önfertŰEte-
A“j*ilVn61knel fehérfolyAet, bolecskoi.dczcs nélkül és bár- 

kí,ri hünöWh1/?!11,"'1 cPnakacs“bh bőrbetegségeket, valamint Ifjú- 
b*teeríik,r.í.ik|0Zv bSall.°.111,1 eK- éa ennek utóküvetkezmenyét a 

■Uén „ KVéftrü Ili «VI katonaorvoel tara a/tálát
_utan a legújabb gydgjrmdü szerint alaposan és biztos sikerrel

Dv. KAJDACSY
volt cs. klp. exredorvos.

Lakas: Budapest, V., Váczi-körut 4. sz. I. ein
külön*be-^é^kijámt0-4?^u. m. rérfialraak 

«Ultin be ts kijArat - ktlIBn váróterem. - Ó.jazott levelekre azonnal 
valaszollatik es gyógyszerekért (s gondoskodva lesz.

Müller J. L.-féle glycerin rózsa-szappan
reriu-szappin legllnoiutbü rilmlllatttl, Irbj» ‘a kr„ 8 drh 1 fr«: 
ngyautz l udbtn 30 kr., 3 rúd 85 kr. J "

Müller J, L.-féle valódi lojás-olaj-szappan,
á^darib lio^kr. * l’i'r,'e' ,i,Ullja és ftlfrl,íl11 darabja 15 kr.

Mtller J, k-féle «airytMIvU, “„XS.Ä
,,„,.IUÍ a '°S»k romlistt mej-dvia, üvegje 40 és 80 kr.
Mitller J. L.-féle salicyl-fospor,

,élei‘f6KbeUe'

bimnlt 
tói hl*

világkirü
é: művész

■a Müller J. L.-féle Vaselin Gold-Créme,
,-'r tisu arezünomitó ster, Üvegje 50 és 80 kr.
■:Amaryllis dorée leKnj,b1' ,I,Vs/er:,ln.Tf^« 1 rrt 60 kr--- * frt i>0 kr., 5 frt.
Ixia Lys, Bonquet Elegant, Mimosa, Kariipa,

5 Je.Ki?,PSmab.b ** legkedveltebb illatszerek, üregje 1 frt 50 kr.
2 frt 60 kr. es 6 frt.

Müller J. L-fele Brillantinc,
fényének és ligysieintk előidézésére és“»zoku*k klbaUisit ti 
tfirekenysegét megóvj*, üvegje 60 kr. ét l frt.

felülmúl minden eddig léteié 
gyártmányt a bajusst puhítja, 
a törékenységtől is kihullástól 
megóvja, dobom US és 40 kr

MSÍs!iEl! (JL t. illatszer- és pipereszappan-gyárosnál.
RAKTAK:

Koronalierczeg-utozn Ö. szám.

A vidéken valamennyi hírneves
BUDAPEST GYÁR:

Rotteiil)illci--ntczn. 30. 
gyógyszerészek és kereskedő uraknál.

szám.

Ny0matik Kec.keméti

DxiS V(ll(l8ZtélC VßtldJcivill li itflílö fOO—f Jcöröm-. vuhnl'ptYd'hiti fentit I •» .7 _ ,,
é, békaMmíMl, Mennem« <«,«, szivacs, legflnomali köÁm-oU^!íSíá“

EmT" -H-ol g-yelfiielc különös figyelmébe —§700
ajánlom, folton a legOivatoeaU te ,ea„Jaib Uajmkbiil berendezett du, vdlaeetéku ralMromat.

Külföldi gyartmanyn illatszeráruk olcsóbbak mint bárhol.

SZI
BUDAPEü'j

KÉZIF
BAK B3RM|

Vidékre) 
egy évre • 
LfT ff órr | 
BtiiroMi 
Fraoctn-. (orsrlFOkbe, I 
valamint a|
f i -uá Jetbe 
Etjo wc

188!

Az

Az
egy hí1 
nevébe! 
nácsbail 
csekély) 
leményf

A c$ 
hajszát] 
ellen, 
nem illl 
lemmelí 
érdekeij 
lyezteU 
az agge 
szabad 
fakadáí 
lá-t. mi 
magáét

Alostl 
latot v< 
egyik 
ben vélj 
társulati 
és a 
fölülhalj 
sága lej

A k< 
közös il 
kizáróa* 
hat el. 
politikáj 
naszra. 
folyton 
osztrák 
egvezki 
menytől 
gy;ir kc| 
nyelni 
követeli 
annál, 
segít ml 
lése éri 
közieke!

Polilil 
kormán' 
rosszak 
államról! 
szál iák k| 
ről a ti 
vatkozh

Az
megfelel 
alapja 
Ali sohí 
fogad haj 
mi e vij 
is hangj

A pári^ 
débehen, 
Cbillagáhg 
prózai er 
utasításul I 
Ha nem 
gamon.

FranczJ 
soha sinc 
normand 
tófűt jósol 
alól nem 
áüamférfir 
jóslat is

A franc 
Nevenek 
záló és sj 
tolt ugva 
ff in akadj 
gyen, akkj 
keresel teb| 
taidnlata 
h .‘.4ev ?

Hogy kj 
eleg hóver 
szere ncsejtl 
nlinden < 4 
névre az 
kellő alap| 
saegal a 
h’ -ntia, a |

Knnek 
Mr. Búé,
f- vdul, ho| 
lakoznia, 
hűl tenyoil 
n inden 
7a kép haj 
k" 'ó mag{ 
' - >d lap 
ff f. n val<5.1 
ufiat. a hj

Arról bj
ki' ' ilgall.
lo^lalkozikl 
s-' -rhoz, t| 
n .tr akkor 
int Ivek nt 
a Figaro , 
fotográfiát] 
róla a mii 
kai, hogy 
mulatós él 
fotográfia 
gász is m 

Nem 
egy prólfá 
politikai 
hi-u k. Kt 
fi.11. melyt 
ho;.Y közt


